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Ersatztelliste / spare parts list / Liste des pieces de rechange

Wichtig bei Ersatzteilbestellungen

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Geratetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen eingeschlagen).

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bildnummer keine Bestellnummer angegeben ist, die
Lagernummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehoérigen MaRRen. Winschen Sie den Bezug kompletter
Baugruppen, so geben Sie bitte die Bestellnummer an, die unterstrichen oder deren Benennung in Grof3-
buchstaben ist.

Vital Points For Ordering Spare Parts

Please give the following information whenever you order spare parts:

1. Indicate model (stamped on identification plate)

2. Serial number (stamped on identification plate and frame)

3. Part number or, if none is shown, the stock number together with the specifications.
If a complete assembly is required please mention the underlined part number.

4. Don't forget to specify the quantity required!

Important

Lors de chaque commande de piéces, veuillez nous communiquer les données suivantes:
1. Type d appareils (gravé sur la plaquette).
2. Numéro de série de la machine (gravé sur la plaquette et le bati).

3. Numéro de référence ou si le no de repére n’est pas suivi du no de référence, la position DIN
ou les dimensions.

Si vous désirez un ensemble de piéces, indiquez la référence soulignée.
4. La quantité exacte par référence.

Typenschild / Identification Plate / Plaquette

Rabe Agri GmbH
D-49152 Bad Essen

VRABE
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Geratetyp: Multidrill A

-Vorwort- -Preface-

Ersatzteilliste ~ 45 QWERi—

-Avant-propos-

Verehrter Kunde,

die vorliegende Ersatzteilliste enthélt:
Angaben, die far die
Ersatzteilbestellung erforderlich sind.

Nur Originalersatzteile gewahrleisten

Qualitat, Sicherheit und:
Austauschbarkeit. Die Firma
Rabewerk dbernimmt keine!

Verantwortung fir Schaden, die durch:
Verwendung firmenfremder Bauteile:
entstehen. Manipulieren an den
Bauteilen selbst oder an vorhandenen:
Einstellungen ist zu unterlassen!

Unser Servicedienst steht lhnen bei:
auftretenden Problemen jederzeit:
gern zur Verfigung.

Anderungen bedingt durch technische
Weiterentwicklung, mussen wir uns
vorbehalten.

Die Darstellung der Bauteile auf den:
Bildtafeln sind unverbindlich.

Fur die Ersatzteilbestellung sindf
folgende Angaben erforderlich:

© Geratetyp, Geratenr. d.

gewlnschten Teiles

Wir wiinschen |hnen ein problemloses
und stérungsfreies Arbeiten.

Die Geschéftsleitung

Rabewerk GmbH + Co.
D-49152 Bad Essen

771-0
771190

Telefon:
Telefax:

(0 54 72)
(0 54 72)

%,

R

Dear client,

this spare parts list contains details
that are required for ordering spare .
parts. '

Only original spare parts ensure :
quality, safety and replaceablity. :
The company will not be held liable :
for any damage caused by the use of -
non-gennine parts. Warranty will be :
invalid if alterations are made which :
are not released by Rabewerk. :

Qur after-sales service will be%
available to you at any time, if:
problems should occur.

We reserve the right to carry out :
changes due to technical progress.

drawings are:
and without :

All  figures or
approximate
engagement.

The following details are required for :
ordering spare parts: :

© Model and serial no as well as part :

number

We wish you pleasant trouble and :
free work. -

The management Board

Rabewerk GmbH + Co.
D-49152 Bad Essen

771-0
771190

Telephone:
Telefax:

(054 72)
(0 54 72)

Cher client,

La présente liste des pieces de
rechange contient des indications
indispensables pour la commande
des piéces de rechange.

Seules des piéces d'origines garantis-
sent la qualité, le sécurité et l'inter-
changeabilité. La responsabilité de ja
societe Rabewerk ne peut pas etre
engageée pour des dommages
resultant de l'utilisation de piéces qui
ne sont pas d'origine. li y a lieu de
renoncer aux modifications sur les
composants eux mémes ou sur les
réglages existans!

En cas de problémes notre Service
Aprés-Vente est toujours a votre
disposition.

Nous nous réservons te droit
d’effectuer des modifications issus
des développements techniques.

La présentation des pieces sur les
illustrations est sans engagement de
notre part.

Pour passer commande de piéces de

rechange les indications suivantes
sont indispensables:

o type, de Papparail nQ de serie de
apparail

Nous vous souhaitons un travail sans
problémes et sans perturbations

La direction

Rabewerk GmbH + Co.
D-49152 Bad Essen

771-0
77 11 90

Telefon:
Telefax:

(0 54 72)
(0 54 72)
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Verbindungskabel FG u. FGE

Fahrgassenschaltung FG
Fahrgassenschaltung FGE

Fahrgassenmarkierer A

Saatmengenverstellung, hydr. A

Uberwachung
Hektarzahler A
Pendelrihrwelle A

Striegelverlangerung, schwer
Zinkenschutz M250 A/M300 A

Anbauséatze BI. 1
Anbausatze Bl. 2
Anbausatze Bl. 3
Hydr. SpurreiBeraushebung

Connecting cable FG/FGE
Tramline control

FGE tramline control
Pre-emergance marker
Seed rate adjuster, hydr.
Monitoring unit

Hectare counter
Agitator shaft

Harrow extension, duty
Safety cover

Add-on kit

Add-on kit

Add-on kit

Vertical marker lift
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Geratetyp: Multidrill A -Saatkasten M250/M300- -Hopper- -Trémie-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9106.00.04 Saatkasten, mont. 250/21 Hopper, cpl. Trémie
9106.00.05 Saatkasten, mont. 250/26 Hopper, cpl. Trémie
9106.00.01 Saatkasten, mont. 300/25 Hopper, cpl. Trémie
9106.00.00 Saatkasten, mont. 300/31 Hopper, cpl. Trémie
1a 9106.01.01 1 Saatkasten, geschw. 250 Hopper 2,5m Trémie
1b 9106.01.00 1 Saatkasten, geschw. 300 Hopper 3,0m Trémie
2a 9106.76.02 1 Kastendeckel, geschw.250 Hopper lid 2,5m Couvercle
2b 9106.76.01 1 Kastendeckel, geschw.300 Hopper lid 3,0m Couvercle
3a 9106.11.11 1 Mulde, 250 Calibration tray 2,5m | Auget de vid.
3b 9106.11.12 1 Mulde, kz. 300 Calibration tray 3,0m | Auget de vid.
short
4 9106.11.13 1 Mulde 300 Calibration tray 3,0m | Auget de vid.
7a 9106.90.10 1 Dichtungsprofil 2070 (250) Seal Joint
7b 9106.90.12 1 Dichtungsprofil 1190 (300) Seal Joint
8 9106.90.11 1 Dichtungsprofil 1270 (300) Seal Joint
9 1481D540A 1 Spannstift 5x40 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
10 9106.00.40 1 Kurbelhalter Crank holder Support
11 934D8PA 2 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
13 933D816PA 6 Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt VisH
17 933D612PA 4 Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
18 934D6PA 4 Sechskantmutter M6 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
19 125DA6,4A 4 Scheibe A6,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
20 9106.99.01 2 Dichtungsprofil, kz. (450) Seal, short Joint
21a 9106.99.03 1 Dichtungsprofil, Ig. 2100 (250) Seal Joint
21b 9106.99.02 1 Dichtungsprofil, Ig. 2500 (300) Seal Joint
22a 9106.90.01 1 Dichtungsprofil 2080 (250) Seal Joint
22b 9106.90.02 1 Dichtungsprofil 2480 (300) Seal Joint
23a 9106.89.01 1 Kantenschutz 2100 (250) Edge protection Protection
23b 9106.89.02 1 Kantenschutz 2500 (300) Edge protection Protection
24 9021DAS8,4A 2 Scheibe A8,4 DIN9021-St verz. Washer Rondelle
25 9001.11.03 1 Handgriff Handle Polgnée
26 9106.00.42 1 Rastenblech Grid Regletie
27 1587D6PA 2 Sechskant-Hutmutter M6 DIN1587-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
hohe Form
28 9108.84.10 2 Flachrundschraube M8x16 Bolt Vis TRCC
29 9106.00.37 2 Deckelsicherung Lid lock Eclisse
30 7976DB6,316A 2 Sechskantblechschraube 6,3x16 DIN7976 C verz. | Hex. bolt Vis H
31 9108.74.01 2 Abdeckkappe DP-375 Nr. 2617 schwarz| Endcap Bouchon
32 9108.74.02 1 Abdeckkappe DP-500 Nr. 2643 schwarz| Endcap Bouchon
9106.75.01 Deckelstiitze, kompl. li. (Pos. 33-37) Lid support Support couv.
cplt.
33 9106.75.13 1 Gasfeder Gas strut Verin amortisseur
34 9103.75.11 1 Federanlenklasche, Ii. Latch Eclisse de ressort
35 934D8PA 6 Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
36 125DA8,4A 7 Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
37 933D820PA 2 Sechskantschraube M8x20 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt VisH
9106.40.00 Schutzblech, kompl. (Pos. 42-48) Protection plate Protection cplt.
42 9106.40.01 1 Schutzblech Protection plate Protection
43 9106.40.02 1 Halter Mounting Support
44 933D612PA 2 Sechskantschraube M#6x12 DIN933-8.8 Hex. bolt VisH
galZnc
45 934D6PA 2 Sechskantmutter M6 DIN934-8 Hex. nut Ecrou H
galZnc
46 125DA6,4A 2 Scheibe A6,4 DIN125 Washer Rondelle
St-galZnc
47 7337D38AL 2 Blindniet 3x8 DIN7337 Rivet Rivet
AlMg3
48 9106.40.03 1 Druckverschluss Pressure fastener Fernoir
9109.49.00 Fullstandsanzeige, mech. (Pos. 49-57) Low level indicator | Ind. de niveau
49 9109.50.00 1 Gewindestange, geschw. Threaded rod Tige filetée
50 9109.98.01 1 Kordelschnur String Ficelle
51 9004.48.02 1 Zeiger Indicator Indicateur
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Geratetyp: Multidrill A -Saatkasten M250/M300- -Hopper- -Trémie-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reference Qte. Données techniques
52 9004.48.05 1 Hostalen-Kugel Hostalen ball Flotteur
53 9101.23.11 2 Kabelschuh ABx3,1 Cable lug Anneau
TGL11108
54 444D640SA 1 Augenschraube BM6x40 DIN444-4.6 Eyebolt Vis & oeil
galZnc
55 125DA6,4A 4 Scheibe A6,4 DIN125 Washer Rondelle
St-galZnc
56 934D6PA 4 Sechskantmutter M6 DIN934-8 Hex. nut Ecrou H
galZnc
57 1587D6PA 1 Sechskant-Hutmutter M6 DIN1587-8 Hex. nut Ecrou H
galZnc hohe Form
58 933D820PA 2 Sechskantschraube M8x20 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
59 9106.31.03 8 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
60 9108.74.03 1 VerschluBstopfen d=8,4 F-Type End coupling Bouchon
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Geratetyp: Multidrill A -saatkasten M400 A- -Hopper-

-Trémie-
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Geréatetyp: Multidrill A -Saatkasten M400 A- -Hopper- -Trémie-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte.
9106.02.01 Saatkasten,mont. 400/35 Hopper, cpl. Trémie
9106.02.02 Saatkasten,mont. 400/43 Hopper, cpl. Trémie
1 9106.01.02 1 Saatkasten, geschw. 400 Hopper Trémie
2 9106.11.15 1 Mulde 401 Calibration tray Auget de vid.
3 9106.11.14 1 Mulde, kz. 401 Calibration tray, short | Auget de vid.
4 9106.00.40 1 Kurbelhalter Crank holder Support
5 934D8PA 4 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
6 933D816PA 2 Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
7 1481D540A 1 Spannstift 5x40 DIN1481 Roll pin Goupille
8 9106.00.42 1 Rastenblech Grid Regletie
9 1587D6PA 2 Sechskant-Hutmutter M6 DIN1587-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
hohe Form
11 933D612PA 6 Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
13 125DA6,4A 10 Scheibe A6,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
14 9106.99.01 4 Dichtungsprofil, kz. (400) Seal, short Joint
15 9106.99.04 2 Dichtungsprofil 1740 (400) Seal Joint
17 9106.90.03 2 Dichtungsprofil 1700 (400) Seal Joint
21 9106.76.03 1 Kastendeckel, geschw. li. 400 Hopper lid Couvercle
23 9106.76.04 1 Kastendeckel, geschw. re. 400 Hopper lid Couvercle
25 9001.11.03 2 Handgriff 7003.01 schwarz =162 Handle Polgnée
Fa. Risse
28 9106.89.03 2 Kantenschutz 1740 (400) Edge protection Protection
30 9108.84.10 2 Flachrundschraube M8x16 verz. Bolt Vis TRCC
31 9106.00.38 6 Tensilockschraube M8x20 verz. Tensi lock bolt Vis Tensi
32 9106.31.02 10 Tensilockschraube M8x16 verz. Tensi lock bolt Vis Tensi
33 9106.31.03 14 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
34 9106.00.37 2 Deckelsicherung Lod lock Eclisse
37 9106.90.13 1 Dichtungsprofil 1760 (400) Seal Joint
38 9106.90.14 1 Dichtungsprofil 1660 (400) Seal Joint
39 7976DB6,316A 2 Sechskantblechschraube 6,3x16 DIN7976 C verz. | Hex. bolt Vis H
9106.75.01 Deckelstiitze, kompl. fi. Lid support Support couv. cplt.
9106.75.02 Deckelstiitze, kompl. re. Lid support Support couv. cpit.
(Pos. 52-56)
52 9106.75.13 1 Gasteder Gas strut Verin amortisseur
53a 9106.75.11 1 Federanlenklasche, li. Latch Eclisse de ressort
53b 9106.75.12 1 Federanlenklasche, re. Latch Eclisse de ressort
54 934D8PA 4 Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz, Hex. nut Ecrou B
55 125DA8,4A 7 Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
56 933D820PA 2 Sechskantschraube M8x20 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
9106.40.00 Schutzblech, kompl. (Pos. 61-67) Protection plate Protection cplt.
61 9106.40.01 1 Schutzblech Protection plate Protection
62 9106.40.02 1 Halter Holder Support
63 933D612PA 2 Sechskantschraube Mé6x12 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
64 934D6PA 2 Sechskantmutter M6 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
65 125DA6,4A 2 Scheibe A6,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondeile
66 7337D38AL 2 Blindniet 3x8 DIN7337 AiMg3 Rivet Rivet
67 9106.40.03 1 Druckverschluss Pressure fastening Crochet
9109.49.00 Flllstandsanzeige, mech. (Pos. 68-76) Low level indicator | Ind. de niveau
68 9109.50.00 1 Gewindestange, geschw. Threaded rod Tige filetée
69 9109.98.01 1 Kordelschnur String Ficelle
70 9004.48.02 1 Zeiger Indicator Indicateur
71 9004.48.05 1 Hostalen-Kugel Hostalen ball Flotteur
72 9101.23.11 2 Kabelschuh A8x3,1 TGL11108 Cable lug Anneau
73 444D640SA 1 Augenschraube BM6x40 DIN444-4.6 Eyebolt Vis 4 oeil
galZnc
74 125DA6,4A 4 Scheibe A6,4 DIN125 Washer Rondelle
St-galZnc
75 934D6PA 4 Sechskantmutter M6 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
76 1587D6PA 1 Sechskant-Hutmutter M6 DIN1587-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
hohe Form
77 9108.74.01 2 Abdeckkappe DP-375 Nr.2617 sw Endcap Couvercle
78 9108.74.02 1 Abdeckkappe DP-500 Nr.2643 sw Endcap Couvercle
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Geratetyp: Multidrill A -Saatleitungshalter A- -Holder- -Support de tube de descente-
Bild Bestellnr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9106.34.03 Saatleitungshalter 250/21 Holder Support
9106.34.04 Saatleitungshalter 250/25 Holder Support
9106.34.01 Saatleitungshalter 300/25 Holder Support
9106.34.00 Saatleitungshalter 300/31 Holder Support
9106.34.06 Saatleitungshalter 400/35 Holder Support
9106.34.08 Saatleitungshalter 400/43 Holder Support
1a 9106.35.03 1 Saatleitungshalter geschw. 250/21 Holder Support
1b 9106.35.04 1 Saatleitungshalter geschw. 250/25 Holder Support
1c 9106.35.01 1 Saatleitungshalter geschw. 300/25 Holder Support
1d 9106.35.00 1 Saatleitungshalter geschw. 300/31 Holder Support
1e 9106.35.06 1 Saatleitungshalter geschw. 400/35 Holder Support
1f 9106.35.08 1 Saatleitungshalter geschw. 400/43 Holder Support
2 9106.34.30 1 Gelenkbock, i. Bracket, L.h. Articul. gauche
3 9106.34.31 1 Gelenkbock, re. Bracket, r.h. Articul. droite
4 9106.36.00 2 Schwinge Swing Balancier
5 9106.34.32 1 Sperre, li. Shutter, Lh. Verrou gauche
6 9106.34.33 1 Sperre, re Shutter, r.h. Verrou droit
7 125DA8,4A 8 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
8 9106.34,28 2 Halbrundniet verz. Rivet Rivet
9 94D325A 6 Splint 3x25 DIN94 St-galZnc Splint pin Goupille fendue
10 9106.31.02 4 Tensilockschraube M8x16 verz. Tensi lock bolt Vis Tensi
11 9106.31.03 4 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
12 4726.00.07 2 Zugfeder Tension spring Ressort
13 9106.34.34 2 Zugfeder Tension spring Ressort
15 125DA10,5A 2 Scheibe A10,5 DIN125 St-gaiZnc | Washer Rondelle

A
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Geratetyp:  Multidrill A -Markierer, mont. A- -Marker- -Disque-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No: Qty. Technical data
Fig. Rétérence Qte. Données techniques

9001.38.10 1 Markierer, mont. 1160/400 Marker Disque cplt.
1 9109.48.02 1 SpuranreiBerwelle 1160 Cranked shaft Arbre d’effaceur
2 9001.38.05 1 Spuranreif3er-Nabe Hub Moyeu
3 9001.38.02 1 Markierscheibe 400 Disc Disque traceur
4 9001.38.04 1 Lagerring Bush Bague
5 9001.38.06 1 O-Ring 49x3 O-Ring Joint torique
6 988D25352 1 PaBscheibe 25x35x2 DIN988 Washer Entretoise
7 8163.00.10 1 Abstreifring 25x33x7 Scraper Joint
8 603D825PA 3 Flachrundschraube M8x25 DIN603-8.8-verz. | Carriage bolt Vis
9 127DABA 3 Federring A8 DIN127-verz. Spring washer Rondelle grower
10 934D8PA 3 Sechskantmutter M8 DIN934-8-verz. Hex. nut Ecrou H
11 71412DA81 1 Kegelschmiernippel AM8x1 DIN71412 Grease nipple Graisseur
12 1481D632 1 Spannstift 6x32 DIN1481 Roll pin Goupille
13 125DA8.4A 3 Scheibe A8,4 DIN125-verz. Washer Rondelle

11
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Geratetyp: Multidrill A -Dosiersystem M 250/M300- -Metering system-  -Distribution-
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* RZ = Reihenzahl

Geratetyp: Multidrill A -Dosiersystem M 250/M300- -Metering system-  -Distribution-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
M250
2 9106.97.02 1 Klappenwelle 250 verz. Bottom flap shaft Arbre des linguets
M300
2 9106.97.01 1 Klappenwelle 300 verz. Bottom flap shaft Arbre des linguets
3 9106.17.00 1 Stellhebel, geschw. Lever Levier
M250
4 9106.96.02 1 Sawelle 250 Metering shaft Arbre doseur
M300
4 9106.96.01 1 Sawelle 300 Metering shaft Arbre doseur
5 705DA20A 1 Stellring A20 F9 DIN705 verz. Lever Bague
6 9106.01.14 6 Sawellenlager POM Bearing Palier
7 94D425A 1 Splint 4x25 DIN94 St-galZnc Cotter pin Goupille
8 9106.23.11 1 Druckkappe Pressure cap Butée
9 9106.00.43 2 Ausgleichsblech 1 verz. Spacer Cale
10 9106.00.44 1 Ausgleichsblech 3 verz. Spacer Cale
11 603D830PA 1 Flachrundschraube M8x30 DING03-8.8 Saucer-head screw Vis a téte ronde
galZnc
12 9106.00.45 1 Justierlehre Calibration gauge Cale de reglage
13 9106.92.01 RZ Sédgehéuse-80 Funnel 80 Carter
14 9106.92.00 RZ Sagehduse-100 Funnel 100 Carter
15 9106.01.11 RZ Absperrschieber POM Shutter Trappe de vid.
16 9106.01.12 RZ Bodenklappe Bottom flap Linguet
17 9106.01.13 RZ Buchse Bush Bague
18 933D812PA RZ Sechskantschraube M8x12 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
19 125DA6,4A RZ Scheibe A6,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
20 933D68PA RZ Sechskantschraube M6x8 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
21 9106.21.00 RZ Séarad, kompl. Seed wheel, compl. Roue de distr.
22 9106.01.17 RZ Abdeckung POM Cover plate Carter de
recouvrement
23 9106.01.18 RZ Federraste PC 2805 glasklar Clamp Verrou
24 9106.01.26 RZ Aufsatztrichter PA 6 Extension Clips
25 9106.00.48 1 Federlager Spring bearing Palier
26 9004.17.02 1 Zugfeder Extension spring Ressort
27 44D640A 1 Augenschraube M6x40 Eyebolt Vis a oeil
28 561D816PA 1 Sechskantschraube M8x16 DIN561-8.8 Hex. bolt Vis H
Form B verz.
29 9106.01.19 2 Lagerdeckel Bearing cap Palier
30 933D612PA 5 Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
31 934D6EPA 5 Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
32 125D6,4A 8 Scheibe 6,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
33 988D 16241A 4 PaBscheibe 16x24x1 DIN988 verz. Washer Entretoise
34 934D8PA 1 Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
35 9106.00.46 Reduziereinsatz Zusatzteil Fine seed fingers Carter de
réduction
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Geratetyp: Multidrill A -Dosiersystem M400 A- -Metering system-  -Distribution-
Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reférence Qte. Donnees techniques
2 9106.97.03 1 Klappenwelle 400 verz. Bottom flap shaft Arbre des linguets
3 9106.17.00 1 Stellhebel, geschw. Lever Levier
4a 9106.20.02 1 Sawelle, links 400 Metering shaft, I. Arbre doseur, g.
4b 9106.20.04 1 Sawelle, rechts 400 Metering shaft, r. Arbre doseur, dr.
5 705DA20A 1 Stellring A20 F9 DIN705 verz. Lever Bague
<] 9106.01.14 6 Sawellenlager POM Bearing Palier
7 94D425A 1 Splint 4x25 DIN94 St-galZnc Cotter pin Goupille
8 9106.23.11 1 Druckkappe Pressure cap Butée
9 9106.00.43 2 Ausgleichsblech 1 verz. Spacer Cale
10 9106.00.44 1 Ausgleichsblech 3 verz. Spacer Cale
11 603D830PA 1 Flachrundschraube M8x30 DIN603-8.8 Saucer-head screw | Vis a téte ronde
galZnc
12 9106.00.45 1 Justierlehre Calibration gauge Cale de reglage
13 9106.92.01 RZ Sédgehéuse-80 Funnel 80 Carter
14 9106.92.00 RZ Sagehduse-100 Funnel 100 Carter
15 9106.01.11 RZ Absperrschieber POM Shutter Trappe de vid.
16 9106.01.12 RZ Bodenklappe Bottom flap Linguet
17 9106.01.13 Rz Buchse Bush Bague
18 933D812PA RZ Sechskantschraube M8x12 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
. galZnc
19 125DA6,4A RZ Scheibe AB6,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
20 933D68PA RZ Sechskantschraube M6x8 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
21 9106.21.00 RZ Sérad, kompl. Seed wheel, compl. Roue de distr.
22 9106.01.17 Rz Abdeckung POM Cover plate Carter de
recouvrement
23 9106.01.18 RZ Federraste PC 2805 glasklar Clamp Verrou
24 9106.01.26 RZ Aufsatztrichter PA 6 Extension Clips
25 9106.00.48 1 Federlager Spring bearing Palier
26 9004.17.02 1 Zugfeder Extension spring Ressort
27 44D640A 1 Augenschraube M6x40 Eyebolt Vis a oeil
28 561D816PA 1 Sechskantschraube M8x16 DIN561-8.8 Hex. bolt Vis H
Form B verz.
29 9106.01.19 2 Lagerdeckel Bearing cap Palier
30 933D612PA 5 Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
31 934D6PA 5 Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
32 125D6,4A 8 Scheibe 6,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
33 988D16241A 4 PaBscheibe 16x24x1 DIN98S8 verz. Washer Entretoise
34 934D8PA 1 Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
35 9106.00.46 Reduziereinsatz Zusatzteil Fine seed fingers Carter de
réduction
36 9106.20.03 1 Hilse Bush Bague
37 9101.13.87 1 Federvorstecker 3x75 Spring cotter pin Goupille
38 1481D632A 1 Spannstift 6x32 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
* RZ = Reihenzahl
,, S
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Geratetyp: Multidrill A -Rihrwelle M250/M300- -Agitator shaft- -Arbre d’agitation-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9106.51.01 Riihrwelle, kompl.250/21 Agitator shaft Arbre d’agit.
9106.51.02 Riihrwelle, kompl.250/26 Agitator shaft Arbre d’agit.
9106.51.03 Riihrwelle, kompl.300/25 Agitator shaft Arbre d’agit.
9106.51.04 Ruhrwelle, kompl.300/31 Agitator shaft Arbre d’agit.
M250/15-21
1 9106.26.00 1 Rahrwelle, li. 250/21 verz. Agitator shaft Arbre d'agit.
M250/25
1 9106.26.04 1 Rihrwelle, li. 250/26 verz. Agitator shaft Arbre d'agit.
M300/17-25
1 9106.25.05 1 Rihrwelle, li. 300/25 verz. Agitator shaft Arbre d’'agit.
M300/29-31
1 9106.25.00 1 Ruhrwelle, li. 300/31 verz. Agitator shaft Arbre d’agit.
M250/15-21
4 9106.26.02 1 Rihrwelle, re. 250/21 verz. Agitator shaft Arbre d'agit.
M250/25
4 9106.26.05 1 Ruhrwelle, re. 250/26 verz. Agitator shaft Arbre d'agit.
M300/17-25
4 9106.25.06 1 Rihrwelle, re. 300/25 verz. Agitator shaft Arbre d'agit.
M300/29-31
4 9106.25.03 1 Rihrwelle, re. 300/31 verz. Agitator shaft Arbre d'agit.
6 1441D15A 1 Scheibe 15 DIN1441-St verz. Washer Rondelle
7 94D425A 1 Splint 4x25 DIN94 St-galZnc Cotter pin Goupile
8 9106.51.99 1 Kettenspanner Chain tensioner Tendeur
9 9106.29.02 1 Spanneisen Adjuster plate Tendeur
10 933D840PA 1 Sechskantschraube M8x40 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZne
11 933D825PA 2 Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
12 9106.31.03 3 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
13 9106.29.04 1 Rollenkette 77 Roller chain Chaine
14 8187D08B1E 1 Verbindungsglied mit offener Feder 08B-1 E DIN8187 Chain link Raccord
15 9106.01.15 1 Mittellager Bearing Palier
17 125DA8,4A 2 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
9106.22.00 Riihrwellenlager,vollst. Agitator shaft Palier cplt.
(Pos. 18-26) bearing
18 9106.20.01 1 lLager GG-20 DIN1691 Bearing Palier
19 9105.98.01 2 Bundbuchse BB2017 EP Bush Bague
20 9106.22.01 1 Achse Axle Axe
21 933D816PA 2 Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
22 9106.31.03 2 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
23 9106.24.00 1 Kettenrad, geschw. Sprocket Pignon
24 9105.98.00 2 Bundbuchse BB2012 EP Bush Bague
25 988020281 1 PafBscheibe 20x28x1 DIN988 (V2A) Washer Rondelle
26 9108.97.01 1 Klappsplint 4,5x40 verz, Lynch pin Goupille
27 1473D522 2(6) 2Zylinderkerbstift 5x22 DIN1473 Cylindrical pin Goupille
28 1473D525 1 2ylinderkerbstift 5x25 DIN1473 Cylindrical pin Goupille
29 9106.01.16 1 Buchse 16/22/30x15 PA Bush Bague
e o

17



p Ersatzteilliste— RABE Y WERK —

Geratetyp: Multidrill A -Rihrwelle M400 A- -Agitator shaft- -Arbre d’agitation-

18



Ersatzteilliste — 245/ @WEE}K%

3/97

e;;«\t'
Geratetyp: Multidrill A -Ruhrwelle M400 A- -Agitator shaft- -Arbre d'agitation-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reférence Qte. Données techniques
9106.51.05 Riihrwelle, kompl.400/35 Agitator shaft Arbre d'agit.
9106.51.06 Riihrwelle, kompl.400/43 Agitator shaft Arbre d’agit.
1a 9106.50.01 1 Rahrwelle 1/400/35 verz. Agitator shaft Arbre d’agit.
1b 9106.50.09 1 Ruhrwelle 1/400/43 verz. Agitator shaft Arbre d’agit.
2a 9106.50.03 1 Rihrwelle 2/400/35 verz. Agitator shaft Arbre d agit.
2b 9106.50.10 1 Ruhrwelle 2/400/43 verz. Agitator shaft Arbre d’agit.
3a 9106.50.03 1 Ruhrwelle 2/400/35 verz. Agitator shaft Arbre d'agit.
3b 9106.50.11 1 Rihrwelle 3/400/43 verz. Agitator shaft Arbre d’agit.
4a 9106.50.05 1 Rihrwelle 3/400/35 verz. Agitator shaft Arbre d’agit.
4ab 9106.50.12 1 Rihrwelle 4/400/43 verz. Agitator shaft Arbre d agit.
6 1441D15A 1 Scheibe 15 DIN1441-St verz. Washer Rondelle
7 94D425A 1 Splint 4x25 DIN94 St-galZnc Cotter pin Goupile
8 9106.51.99 1 Kettenspanner Chain tensioner Tendeur
9 9106.29.02 1 Spanneisen Adjuster plate Tendeur
10 933D840PA 1 Sechskantschraube M8x40 DIN933-8.8 Hex. bolt VisH
galZnc
11 933D825PA 2 Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
. galZnc
12 9106.31.03 3 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
13 9106.29.04 1 Rollenkette 77 Roller chain Chaine
14 8187D08B1E 1 Verbindungsglied mit offener Feder 08B-1 E DIN8187 Chain link Raccord
15 9106.01.15 3 Mittellager Bearing Palier
17 125DA8,4A 2 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
9106.22.00 Rihrwellenlager, vollst. Agitator shaft Palier cplt.
(Pos. 18-26) bearing
18 9106.20.01 1 Lager GG-20 DIN1691 Bearing Palier
19 9105.98.01 2 Bundbuchse BB2017 EP Bush Bague
20 9106.22.01 1 Achse Axle Axe
21 933D816PA 2 Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
22 9106.31.03 2 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
23 9106.24.00 1 Kettenrad, geschw. Sprocket Pignon
24 9105.98.00 2 Bundbuchse BB2012 EP Bush Bague
25 988D20281 1 Pafscheibe 20x28x1 DINS88 (V2A) Washer Rondelle
26 9108.97.01 1 Klappsplint 4,5x40 verz. Lynch pin Goupille
27 1473D522 2(6) Zylinderkerbstift 5x22 DIN1473 Cylindrical pin Goupille
28 1473D525 1 Zylinderkerbstift 5x25 DIN1473 Cylindrical pin Goupille
29 9106.01.16 1 Buchse 16/22/30x15 PA Bush Bague
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_
Gerdtetyp  Multidrill A -Arbeitsrahmen-  -Toolbar-  -Chassis-
8id | Bestetihr. Stck Technische Angaben .
Ref. | Paro. ay. | Bezelchnung Technical data Description Désignation
Fig. Référenca Qte. Donndes lechniques 2
9107.08.04 Arbeltsrahmen 250 Toolbar 250 Chassls 250
9107.09.09 Arbeltsrahmen 300 Toolbar 300 Chassis 300
9107.09.14 Arbeltsrahmen 400 Toolbar 400 Chassls 400
1 | 9107.21.01 Drllihebel, geschw. kz. A Coutlter arm short |- Bras court A
2 | 9107.23.01 Drillhebel, geschw. Ig. A Coutlter arm long Bras long A
3 | 9107.21.03 17| Drlilhebel, geschw. kz.ll, A Coutter arm sh. L.h. | Bras court gauche A
4 | 9107.21.04 1 | Drillhebel, geschw. kz.re. A Coulter arm sh. r.h.} Bras court droft A
5 | 9107.00.01 Zugfeder {0r Drllihebel Tenslon spring Ressort .
6 | 9107.09.42 Federlasche, kz. Spring latch short Ellisse courte
7 | 9107.09.43 Federlasche, Ig. Spring latch long Ellisse longue
8 | 7976DB6316A Sechskantblechschraube 6,3x16 DINT078 C verz. Self-tapplng screw | Vis tdle
9 | 125DA6,4A Schelbe A84 DIN12S St-gaZne Washer Rondelle
10 | 9107.41.32 1 | Spannrohr 250A Tenslonrod 250A Tube 250 A
10 | 9107.41.37 1 | Spannrohr 300A Tenslonrod 300A Tube 300 A
10 | 9107.41.42 1 | Spannrohr 400A Tenslonrod 400A Tube 400 A
11 | 9107.01.01 Elnlauftrichter Funnel Ecoulement
12 | 9107.03.03 Saatlsitung, oben, Ig. Seed plpe long Tube sup. long
13 | 9107.03.01 Saatleltung, oben, kz. Seed plpe short Tube sup. court
14 | 9107.01.05 Teleskoprohr, unten, Ig. Telescp. seed pipe | Tube Inf.
15 | 9107.01.06 Manschette Collar Raccord
17 | 9107.17.00 Schanler, gesch. Hinge Articulation
18 | 9002.00.04 ScharlagerinnenhQlse Coutter sleeve Bague Int.
19 | 9002.00.03 Scharlager. Coulter bearing Bague
20 | 931D1095PA Sechskantschraube M10x35 DIN931-8.8 gaZnc | Hex. bolt Vis
21 985D10PA Sechskantmutter M10 DINS8S-8 gaZnc Hex. nut Ecrou
23 | 9002.00.10 Scharabsteckbolzen verz. Coulterpin Axe
24 | 9002.13.01 Scharslcherungsfeder, I, Satety spring Lh. Ressort gauche
25 | 9002.13.02 Scharsicherungsfeder, re. Safety spring r.h. Ressort drott
26 | 931D835PA Sechskantschraube M8x35 DiNg31-8.8 galZre | Hex. bolt Vis
27 | 985D8PA Sechskantmutter M8 DINGSS-8 galZne Hex. nut Ecrou
28 | 9002.00.09 Zugfeder Tenslon spring Ressort
29 | 9107.15.01 Kellschraube Wedge bott Vis-coln
30 | 934D10PA Sechskantmutter M10 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou
31 | 125DA10,5A Schelbe A10,5 DIN125 St-galZne Rondslle
9107.46.01 Schardruckverst, mecha. A Coulter pressure Reglage terrage
32 | 9107.44.02 1 | Spannrohrhebel, geschw. Adjusting lever Levier
33 | 9107.44.16 1 | Holse Sleeve Douille
34 | 931D12110 1 | Sechskantschraube M12x110 DING31-6.8 Hex. tolt Vis
Qe
35 | 125DA13A 2 | Schelbe A13 DIN12S StgalZne Washer Rondelle
36 | 934D12PA 1 | Sechskantmutter M12 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou
37 1-9107.63.02 1 | Spindelblock A Headstock Support
compartment
38 | 9107.63.26 2 | KlemmbQge! U-bolt Chape
39 | 125DA10,5A 4 | Schelbe A10.5 DIN{25 St-galZnc Washer Rondelle
# 40 | 934D10PA 4 | Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZne Hex. nut Ecrou
41 9107.34.12 1 Lager Bearing Palier
% 42 | 8107.64.01 1 | Stellspindsl, geschw. Adj. spindle Tirant
43 | 9107.64.02 1 | Kurbel, geschw. Crank Mantvelle
Z 44 | 1473D422 1 | Zylinderkerbstift 422 DINIT3 Cylindrical pln Goupllle
% 45 | 9107.65.01 1 | Spindelmutter, geschyw. Spindle nut Ecrou
46 | 9107.65.03 1 | Stange, geschw. Rod Tige
&7 9107.46.11 1 Rollenkette 25 Roller chain Chalne
48 | 818D08B1E 2 | Verbindungsglied mit o.F. 088-1 E DIN8187 Link Raccérd
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Geritetyp Multidrill A -Antrieb rechts- -Drive r.h.- -Entrainement droit-
Bild | BeslellNr. Stixck Technische Angaben
Refl. | Part-No. Qty. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. | Rélérence Qte. Données lechniques
9105.24.02 Antrieb, rechts Drive r.h. Entrainement droit
1 | 9105.46.02 1] Zentralwelle, re. Central shaft r.h. Arbre central droit
2 | 9105.33.01 1 Kettenrad, gesch. 32 Sprocket Pignon 32
3 | 9105.31.02 1| Freilauf, re. geschw. Overrun r.h. Roue libre droite
4 | 9105.24.16 2 | Klinke Pawt Cliquet
5 | 9105.26.02 1| Freilaufritzel, re. gesch. Overrun sprocket r.h. | Pignon droit
6 | 9105.24.17 2 | Druckieder 0-075 Freflaul Compression Ressort
spring
7 | 125DA10,5A 2 | Scheibe A10,5 DIN12S St-galZne Washer Rondelle
8 | 94D316A 2 | Splint 316 DINGA verz. Cotter pin Goupille
9 | 9108.90.03 4 | Bundbuchse GFM-2023-21 Flange bushing Bague
10 | 9108.90.10 2 | Buchse GSM-2023-20 Bush Bague
11 | 1481D632 6 | Spannstift 6x32 DIN1481 Roll pin Goupille
12 | 9105.28.02 1 | Antriebsteil I, re. gesch. Drive part | r.h. Entrainement | droit
13 | 9105.27.00 1| Kegelradritzel, gesch. 15 Gear pinion Pignon 15
14 | 9105.24.21 1 Schutzblech, re. Safety cover [.h. Protection
15 | 933D68PA 3 | Sechskantschraube M6xB DING33-8.8 galZnc Hex. bolt Vis H
16 | 125DA6,4A 3 | Scheibe A4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
18 | 9105.24.08 2 | Kegelrad, klein, karbonit Crown wheel small | Petit pignon
19 | 1481D640A 2 | Spannstift 6x40 DIN1481 verz Roll pin Goupille
20 | 9105.29.00 1| Antriebsteil Il geschw. Drive part Il Entrainement I1
droit
21 | 936D201,5PA 2 | Sechskantmutter M20x1,5 DING36-17H-8.8 Hex. nut Ecrou
. galzne
22 | 125DA21A 2 | Scheibe A21 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
23 | 9108.99.11 3 | Ausgleichscheibe 20x36x0,5 HN4110 Compensating Cale
- _ washer
24 | 9108.99.12 2 | Ausgleichscheibe 20x36¢1 HN4110 Compensating Cale
i washer
25 | 1443D1614012 | 1 Bolzen 16x140x128 DIN1443 1523 | Pin Axe
8WA verz.
26 | 94D425A 2 | Splint 4x25 DIN94 St-galZne Cotter pin Goupille
27 | 125DA17A 2 | Scheibe A17 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
28 | 9105.30.00 1 { Antriebsteil Il geschw. Drive part il Entrainement 1l
droit
29 | 9108.85.01 2 | Nadelkranz Ki5xigx17 Needle cage RLT Aiguille
30 | 9105.24.09 1} Welle, hinten Shaft rear Arbre
31 | 9105.39.00 1 | Gehausedeckel, geschw. Casing lid Couvercle
32 | 9105.24.11 1| Spornradwelle Ground wheel shaft Arbre
33 ' 9105.24.12 1 | Distanzbuchse Space bush Entretoise
34 | 9003.03.01 1 | Spornrad geschw. d=750 Ground wheel Roue diamétre 750
#Z 35 i 933D820PA 4 | Sechskantschraube M8x20 DIN933-8.8 galZne Hex. bolt Vis i
. 36 | 125DA8,4A 10 | Scheibe AB,4 DIN125 StgalZne Washer Rondelle
37 | 9105.24.15 1 | Rollenkette 201 Roller chain Chaine 201
38 | 9106.29.04 1 | Rollenkette 77 Roller chain Chaine 77
40 | 8187D08B1E 2 | Verbindungsglied mit 088-1 E DINB187 Open link Raccord
. offener Feder
8187D08B1C 2 | Gekropftes Doppelglied 088-1 C DINB187 . Cranked links Double mailton
931D1070PA 1 | Sechskantschraube M10x70 DING31-8.8gaZnc | Hex. bolt Vis
© 934D10PA 1 | Sechskantmutter M10 DING34-8 galZnc Hex. nut Ecrou
125DA10,5A 2 | Scheibe A10,5 DIN125 St-galZne Washer Rondelle
: 933D825PA 2 | Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8 galZne Hex. bolt Vis
{ 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DING43-8 galZnc Hex. nut Ecrou
9108.83.01 1 | Lamellenstopfen 32 BestNr, 3206L32 Lamellar plug Bouchon
 9105.24.03 1| Auflagerolle Supporting roller Butée
933D830PA i Sechskantschraube 148x30 DINS33-8.8 galZnc Hex. bolt Vis
9105.27.02 i 1| Kegelrad, gehartet Crown wheel Pignon
-
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Multidrill A -Antrieb rechts- -Drive r.h..- -Entrainement droit-

Geratetyp
Bid | Bestell-Nr. Stick Technische Angaben
Rel. | Pat-No. ay. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Rélérence Qte. Données techniques
51| 9108.85.02 3 Nadelkranz Kaox2ex17 Needle cage RLT Aiguille
52| 9105.24.04 1 Anlaufscheibe Buffer disc Rondelle
53| 9108.89.03 1 Axialscheibe AS2035 Axial disc “Rondelle
54 1 9108.89.04 1 Axial-Nadellager AXW20 Axial needle RLT Aiguille-radial
bearing
9105.32.04 Stecker vollst. 123 Cutter pin compl. Goupille cpt.
551 9105.47.03 1 Vorstecker, geschw. 123 Cutter pin Goupille
56 | 8163.07.01 1 Sicherungsband m. Haken Safety cord Lanisre
57 | 9108.97.01 1 Klappsplint 4,502 verz. Lynch pin Goupille
58 | 9101.27.11 1 Federhaken Spring hook Crochet
9105.55.02 Spornradbelastung, re. Loading arm r.h. Terrage droit
59 | 9105.56.02 1 Federhalter, geschw. re. Spring holder |.h. Support droit
60 | 9105.57.02 1 Federteil, geschw. re Spring arm Lh. Bras de ressort
61 | 9002.00.03 2 Scharlager Kunststotf Coulter bearing Bague
; 62| 9107.00.01 1 Zugleder fir Drillhebel Tension spring Ressort
;63| 9108.84.02 1 Oesenschraube m. metr. M12xB0 Art 48 verz. Eyebolt Vis a oeil
Gewinde
125DA21A 1 Scheibe A21 DIN125 St-gaZne Washer Rondelle
94D440A 1 Splint 4x40 DIN94 SigalZne Cotter pin Goupille
603D1035PA 1 Flachrundschraube M10x35 DIN6038.8 gane | Carriage bolt Vis
934010PA 2 Sechskantmutter M10 DING34-8 galnc Hex. nut Ecrou
985D12PA 1 Sechskantmutter M12 DIN985-8 galZne Hex. nut Ecrou
931D855PA 1 Sechskantschraube MBxSS DING31-8.8 galZne Hex. bolt Vis
125DA8,4A 2 Scheibe A8.4 DIN125 Si-galZne Washer Rondelle
934D8PA 1 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZne Hex. nut Ecrou
9105.73.02 Spornradauflage, re. Ground wheel Support droit
support
9105.42.02 1 Spornradauflage,re.gesch. Ground wheel Support droit
support
9105.42.12 1 Sperrklinke Pawi Cliquet
9105.24.22 1| Schutzschlauch Protective hose Tuyau
1481D530A - 1| Spannstift 5%30 DIN1481 verz Roll pin Goupille
603D816PA 2 | Flachrundschraube M8x16 DING03-8.8 galZnc Carriage bolt Vis
: 9021DA8,4A 2 Scheibe A8.4 DINO1-S1 verz. Washer Rondelle
© 78 | 934D8PA 2 Sechskantmutter M8 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou




Geratetyp: Multidrill A -Antrieb, links A-

~Drive I.-

r Ersatzteilliste — 4512 Y WERE —

-Entrainement inf. g.-

24



Geréatetyp: Multidrill A -Antrieb, links A-

-Drive 1.-

” Ersatzteilliste =~ RAB/E @ WERIK =

-Entrainement inf. g.-

24/

3/97



Multidrill A -Antrieb links-

Ersatzteilliste s RABEWERK s

-Drive Lh.- -Entrainement gauche-

Geratetyp
Bild | Bestell-Nr. Stick Technische Angaben
Ref. | Part-No. Qty. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. | Rélérence Qte. Données techniques
9105.24.01 Antrieb, links 300 Drive Lh. 3m Entrainement
gauche 300
9105.24.33 Antrieb, links 400 Drive Lh. 4m Entrainement
gauche 400
1 9105.46.01 1| Zentralwells, li. Central shaft |.h. Arbre central gauche
3 9105.31.01 1 Freilauf, li. geschw. Overrun I.h. Roue libre gauche
4 | 9105.24.16 2 | Klinke Pawl Cliquet
‘5 9105.26.01 1 Freilaufritzel, li. gesch. Ovenun sprocket Lh. Pignon gauche
6 9105.24.17 2 | Druckfeder D-075 Freflaut Compression spring Ressort
7 125DA10,5A 2 | Scheibe A10,5 DIN125 St-galZne Washer Rondelle
8 | 94D316A 2| Splint 3x16 DINS4 verz Cotter pin Goupille
9 | 9108.90.03 6 | Bundbuchse GFM-2023-21 Flange bushing Bague
10 | 9108.90.10 2 | Buchse | GSM-2023-20 Bush Bague
11 1481D632 13 | Spannstift 6x32 DIN1481 Roll pin Goupille
12 | 9105.28.01 11 Antriebsteil I, li. gesch. Drive part | Lh. Entrainement |
' gauche
13 | 9105.27.00 1 Kegelradritzel, gesch. 15 Pinion gear Pignon 15
14 | 9105.24.20 1| Schutzblech, li. Safety cover L.h. Protection
15 | 933D68PA 3 | Sechskantschraube M6x8 DIN933-8.8 galZne Hex. bolt Vis H
16 | 125DA6,4A 3 | Scheibe AS,4 DIN125 St-galt Znc Washer Rondelle
18 | 9105.24.08 2 | Kegelrad, klein, karbonit Crown wheel small | Petit pignon
19 | 1481D640A 2 | Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
20 | 9105.29.00 1} Antriebsteil Il gesch. Drive part [ Entainement I
. i gauche
21 9360201,5PA 2 | Sechskantmutter M20x1,5 DING36-171-8.8 Hex. nut Ecrou
galnc
22 125DA21A 2 Scheibe A21 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
23 | 9108.99.11 3 | Ausgleichscheibe 20x36x0,5 HN4110 Compensating Cale
washer
24 | 9108.99.12 2 | Ausgleichscheibe 20x36x1 HN4110 Compensating Cale
washer
25 | 1443D1614012| 1| Bolzen 16x140x128 DIN1443 ST523 | Pin Axe
8WA verz
26 | 94D425A 2| Splint 4X25 DIN4 St-galZne Cotter pin Goupille
27 | 125DA17A 2 | Scheibs A17 DIN125 StgalZne Washer Rondelle
28 | 9105.30.00 1| Antriebsteil Il gesch. Drive part 1il Entrainement 11!
gauche
29 | 9108.85.01 2 1 Nadelkranz Ki5x19x17 Needle cage RLT Aiguille
30 | 9105.24.09 1 Welle, hinten Shaft rear Arbre
31 | 9105.39.00 1| Gehausedeckel, geschw. Casing lid Couvercle
32 | 9105.24.11 1 Spornradwelle Ground wheel shaft Arbre
33 | 9105.24.12 1| Distanzbuchse - Spacer Entretoise
34 | 9003.03.01 1 Spornrad, geschw. d=750 Ground wheel Roue diameétre 750
35 | 933D820PA 4 | Sechskantschraube MBx20 DIN933-8.8 galZnc Hex. bolt Vis
36 | 125DAS8,4A 10 | Scheibe v AB.4 DIN125 St-galZne Washer Rondelle
37 | 9105.24.15 1 Rollenkette 201 Roller chain Chaine 201
40 | 8187D08B1E 1| Verbindungsglied mit 08B-1 E DIN8187 Open link Raccord
offener Feder
41 | 8187D08B1C 1| Gekropites Doppelglied 08B-1 C DIN8187 Cranked link Double maillon
42.1 931D1070PA 1 Sechskantschraube M10x70 DING31-8.8 galZne Hex. bolt Vis
43 | 934D10PA 1 Sechskantmutter M10 DIN934-8 gaZnc Hex. nut Ecrou
44 | 125DA10,5A 2 | Scheibe A10,5 DIN125 St-galZne Washer Rondelle
45 | 933D825PA 2 | Sechskantschraube M85 DING33-8.8 galZnc Hex. bokt Vis
46 | 934D8PA 4 | Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZne Hex. nut Ecrou
47 | 9108.83.01 1| Lamellenstopfen 32 BestNr. 320GL32 Lamellar plug Bouchon
48.1 9105.45.01 2 | Querwelle, au. 300 Quter horz. shaft Arbre ext.
49 | 9105.45.10 1 Querwelle, in. Inner horz. shaft Arbre int.
50 | 9105.24.05 3 | Kupplung Coupling Raccord
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Geratetyp  Multidrill A -Antrieb links- -Drive Lh.- -Entrainement gauche-

Bid | Bestell-Nr. Stiick Technische Angaben

Ref. | Part-No. aty. Bezeichnung Technical data Description Désignation

Fig. Rélérence Qle. Données techniques

51 | 9105.24.06 1 Kupplung m. Schliitz Coupling, slotted Raccord

62 | 9105.24.03 1 Auflagerolle Supporting roller Butée

53 | 933D830PA 1 Sechskantschraube M8)X30 DINS33-8.8 galZne Hex. bolt Vis

54 | 9105.27.02 1 Kegelrad, gehartet Crown wheel Pignon

55 | 9108.85.02 3 Nadelkranz K2meexi7 Needle cage RLT Aiguille

56 | 9105.24.04 1 Anlaufscheibe Buffer disc Rondelle

57 | 9108.89.03 1 Axialscheibe AS2035 Axial disc Rondelle

58 | 9108.89.04 1 Axial-Nadellager AXW20 Axial needle RLT Aiguille radial

bearing

9105.32.04 Stecker vollst. 123 Cutter pin compl. Goupille cpt.

59 | 9105.47.03 1. | Vorstecker, gesch. 123 Cutter pin Goupille

60 | 8163.07.01 1 Sicherungsband m. Hake Safety cord Laniére

61| 9108.97.02 1 Klappsplint : 4,5x32 verz Lynch pin Goupille

62 | 9101.27.11 1 Federhaken Spring hook Crochet
9105.55.01 Spornradbelastung, Ii. Loading arm Lh. Terrage gauche

63 | 9105.56.01 1 Federhatter, geschw. fi. Spring holder Lh. Support gauche

64 | 9105.57.01 1 Federntail, geschw. Ii. Spring arm Lh. Bras de ressort

65 | 9002.00.03 2 Scharlager Kunststoff Coulter bearing Bague

66 | 9107.00.01 1 Zugfeder for Drillhebel Tension spring Ressort

67 | 9108.84.02 1 Oesenschraube m. metr. M12x80 ArL48 verz. Eyebolt Vis & oeil

Gewinde

68 | 125DA21A 1 Scheibe A21 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle

69 | 94D440A 1 Splint 4x40 DIN94 St-galZne Cotter pin Goupille

70 | 603D1035PA 1 Flachrundschraube M10x35 DIN603-8.8 galzne | Carriage bolt Vis

71 | 934D10PA 2 Sechskantmutter M10 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou

72 | 985D12PA 1 Sechskantmutter M12 DINSB5-8 galZne Hex. nut Ecrou

73 | 931D855PA 1 Sechskantschraube M8xS5 DIN931-8.8 galZne Hex. bolt Vis

74 | 125DA8,4A 2 Scheibe A8.4 DIN125 StgalZne Washer Rondelle

75 | 934D8PA 1 Sechskantmutter M8 DINS34-8 galZnc Hex. nut Ecrou
9105.73.01 Spornradautlage, li. Ground wheel I.h. Support gauche

76 | 9105.42.01 1 Spornradauflage, li.gesch. Ground wheel I.h. Support gauche

77 | 9105.42.12 1 Sperrklinke Pawl Cliquet

78 | 9105.24.22 1 Schutzschlauch Protective hose Tuyau

79 | 1481D530A 1 Spannstift 5x30 DIN1481 verz. Roll pin Goupille

80 | 603D816PA 2 Flachrundschraube M&x16 DIN603-8.8 galZnc Carriage bolt Vis

81 | 9021DAS,4A 2 Scheibe AB8,4 DIN9021-St verz. Washer Rondelle

82 | 934D8PA 2 Sechskantmutter M8 DING34-8 galZnc Hex. nut Ecrou
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Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No: Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9106.29.00 Antrieb/Saatkasten Hopper drive Entrainement,
sup.
1 9106.39.00 1 Doppelkettenrad, geschw 14/14 Sprocket Pignon double
2 1481D540A 1 Spannstift 5x40 DIN1481 verz. Roli pin Goupille
3 9106.48.01 1 Doppelkettenrad, geschw 14/14 Sprocket Pignon double
4 9108.90.10 4 Buchse Bush Bague
5 9106.30.02 1 Wechselrad 37 Change gear Pignon
6 9108.97.01 1 Klappsplint 4,5x40 verz. Lynchpin Goupille
7 9106.54.01 1 Ausgangskettenr.A2,geschw 14 Output sprocket Pignon
8 9106.29.08 1 Ritzel 18 Gear Pignon
9 9105.98.02 1 Bundbuchse Bush Bague
10 1474D416 2 Steckkerbstift 4x16 DIN1474 St50 Pin Goupille
11 471D201,2 1| Sicherungsring 20x1,2 DIN471 Circlip Circlip
12 9106.29.12 1 Anlaufring A1 Butting ring Douille
13 988D20280,5 1 Paf3scheibe 20x28x0,5 DIN988 Shim Rondelle
(Gute V2A)
14 988D20281 4 Pai3scheibe 20x28x1 DIN988 Shim Rondeile
(Giite V2A)
15 9106.51.99 2 Kettenspanner Chain adjuster Tendeur
17 933D840PA 3 Sechskantschraube M8x40 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
19 125DA8,4A 2 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
20 9106.31.03 2 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
21 9101.30.25 1 Rollenkette 24 genietet Roller chain Chaine
22 9106.29.06 1 Rollenkette 68 genietet Roller chain Chaine
25 8187D08B1E 2 Verbindungsglied mit Spring lock Raccord
offener Feder 08B-1 E DIN8187
26 7989DB22A 3 Scheibe B22 DIN7989 verz. Washer Rondelie
27 934D8PA 1 Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
28 315D8 1 Fligelmutter m. Bund M8 PA Butterfly nut Ecrou papillon
29 9106.19.00 1 Antriebskettenrad 22 Driving gear Pignon
30 9106.18.01 1 Welle Shaft Arbre
31 1481D530A 1 Spannstift 5x30 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
32 988D20281 1 PaBscheibe 20x28x1 DIN988 Shim Rondelle
(Gute V2A)
33 933D816PA 2 Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 Hex. bolt VisH
galZnc
34 9106.31.03 2 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
35 9106.20.01 2 Lager GG-20 DIN1691 Bearing Palier
36 9105.98.01 2 Bundbuchse Bush Bague
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Geratetyp:  Multidrill A -Getriebe- -Gearbox- -Variateur-
Bild Bestelinr. Stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données technigues
9106.30.15 Getriebe Multidrill Gearbox Variateur
1 9101.93.11 1 Gehdusedeckel/K R9101.93.11 oder Cover Couvercle
R9101.30.85
2 9101.30.45 1 Buchse 16/22/28x20 Bush Bague
TGLE560/02-SE
3 9101.30.31 5 Buchse 20/26/32x25 Bush Bague
TGL6560/02-SE
4 3760020307 5 Wellendichtring D20x30x7 UE DIN3760 Seal Joint
5 3760015247 1 Wellendichtring D15x24x7 UE DIN3760 | Seal Joint
6 1473D640 2 Zylinderkerbstift 6x40 DIN1481 verz. Cylindrical pin Goupille
7 9106.30.10 1 Kurvensegment Cam Chenin de
roulenent
8 1481D632 2 Spannstift 6x32 DIN1481 Roll pin Goupille
9 9001.26.10 4 Zugfeder Z-090 Getriebe Extension spring Ressort
10 9106.30.08 1 Eingangswelle Input shaft Arbre d’entrée
11 9001.26.03 2 Getriebenocken Cam shaft Came
12 9101.30.15 1 Zwischenbuchse Bush Bague
13 1481D430 4 Spannstift 4x30 DIN1481 Roll pin Goupille
14 9101.30.19 1 Ausgangswelle A1 Output shaft Arbre de sortie
15 9101.30.17 2 Zahnrad z=23 Rd.80 DIN1013 Gear 2-23 Roue dentée
St52-3 28 mm
16 125DA21A 1 Scheibe A21 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
17 9106.30.43 1 Ausgangswelle A2 Output shaft Arbre de sortie
18 9106.30.42 1 Ausgleichscheibe 16x26x1 HN4110 Shim ring Rondelie
19 9101.30.35 2 Freilaufgruppe, genietet Freewheel Basculeur
20 9101.30.36 2 Freilauf f.Drillmaschi. CSK25M ungefettet Over-run unit Roue libre
21 9101.30.87 1 Federhalter Spring holder Support
22 9106.30.03 1 Dichtungsmasse Atmosit compakt Sealing compound Joint
Fa. Teroson
23 9101.92.10 1 Gehduseteil/K R9101.92.11 oder Housing Carter
R9101.30.84
24 7346D1220 2 Spannstift 12x20 DIN7346 Roll pin Goupille
25 912D850P 6 Zylinderschraube M8x50 DIN912-8.8 Fillister head screw Vis TRCC
26 9101.30.60 1 Getriebed! Gear oil Huile
27 910D1615PA 1 VerschluBschraube M16x1,5 DIN910-8.8 Plug Vis
verz m.Magnet
28 9106.30.04 1 Entliftungsschraube Breather plug Reniflard
29 7603DC1620AL 1 Dichtring C16x20 DIN7603 AL/AS | Seal Joint
30 9101.30.11 2 Steliblech, geschw. Shift plate Support
31 9106.32.00 1 Anschlag, geschw. Stop Bras
32 9106.31.01 1 Hebel Lever Levier
33 603D1025PA 1 Flachrundschraube M10x25 DIN603-8.8 Saucer-head screw Vis a téte ronde
galZnc
34 633606310 1 Sterngriff 63-M10 DIN6336 Form K [ Knob Maneton
35 9106.31.02 1 Tensilockschraube M8x16 verz. Tensi lock bolt Vis Tensi
36 9106.31.03 1 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
37 934D8PA 3 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
38 933D830PA 1 Sechskantschraube M8x30 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
39 125DA10,5A 6 Scheibe A10,5 DIN125 St-gaiZnc | Washer Rondelle
40 9998.01.80 1 A-Getriebeskala Scale Graduation
41 125DA13A 1 Scheibe A13 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
42 933D1025PA 2 Sechskantschraube M10x25 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
43 933D1020PA 3 Sechskantschraube M10x20 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
44 933D840PA 1 Sechskantschraube M8x40 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
45 9108.74.01 1 Abdeckkappe DP-375 Nr. 2617 Cap Couvercle
schwarz
9106.64.01 Abdrehkurbel, mont. (Pos. 47-50) Handle Manivelle cpit.
47 9106.64.02 1 Abdrehkurbel, geschw. Handle Manivelle
48 9108.71.01 1 Federscheibe m. Kappe Best.-Nr. Art. 68120 Spring washer Rondelle
49 9106.64.13 1 Griff Handle Manivelle
50 125DA13A 1 Scheibe A13 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
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Ersatzteilliste "'Wm RABE WER K

Gerétetyp Multi_drillA -Laufsteg kompl.- -Platform compl.- -Passerslle cpt.-

Bid | Bestel-Nr. Stock Technischa Angaban
Rel. | Pat-No. QY. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Flg. | Rélérence Qte. Donnéas techniques
9109.11.01 Laufsteg kompl. M250A Platform M250A. Passerells 250 A CPT
9109.11.02 Laufsteg kompl..M300A Platform M300A Passerelle 300 ACPT
9109.11.03 Laufsteg kompl. M400A Platform M400A Passerelle 400 A CPT
1 | 9109.99.07 1| Laufsteg 250A Platform 250A " Passerelle 250 A
1 ] 9109.99.08 1.| Laufsteg 300A Platform 300A Passerelle 300 A
1 | 9109.99.09 1| Laufsteg 400A PLatform 400A Passerells 400 A
2 | 933D825PA 8 | Sechskantschraube MBx25 DIN933-8.8 gaZne | Hex. bolt Vis
3 | 985D8PA 8 | Sechskantmutter M8 DIN935-8 galZne Hex. nut Ecrou
4 | 9021DAS8,4A 24 | Schelbe A8,4 DINGO21-5t verz. Washer Rondelle
S | 9109.08.01 1| Beleuchtungstrager, Ii. Lighting bracket Support éclalrage
Lh. gauche
6 | 9109.08.02 1| Beleuchtungstrager, re. Lighting bracket Support éclalrage
r.h. droht
7 | 603D825PA 4 | Flachrundschraube M8x25 DiN603-8.8 gane | Carrlage bolt Vis
8 | 934D8PA 8 { Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZne Hex. nut Ecrou
9 | 9105.59.01 1| Hatter, vorn, Il. Holder front I.h. - Support avant
. gauche ]
10 | 9105.59.02 11 Halter, vorn, re. Holder front r.h. Support avant drolt
11 933D816PA 4 | Sechskantschraube Méx18 DIN933-8.8 gazne | Hex. nut Vis
9105.60.01 Treppe, kompl. A Step compl. Marche pled CPT
12 | 9105.58.01 1| Treppenschenksl, Il. gesc. Step horse L.h. Support gauche
13 | 9105.58.02 1| Treppenschenkel, re. gesc. Step horse r.h. Support drolt
14 | 9105.61.01 1| Halter, unten, Ii. geschw. Holder bottom Lh. | Support Inf. gauche
15 | 9105.61.02 1| Hatlter, unten, re. geschw. Holder bottom r.h. { Support Inf. droit
16 | 9004.21.04 3| Trittrost Grid Marche
17 | 933D825PA 20 | Sechskantschraube Mex25 DINgA3-8.8 gazre | HexX. bolt Vis
18 | 934D8PA 21| Sechskantmutter M8 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou
19 | 125DA84A 21| Schelbe A8,4 DIN125 StgalZne Washer Rondelle
20 | 933D1225PA 2| Sechskantschraube M1225 DING33-8.8 gaZnc | Hex. bolt Vis
21 | 934D12PA 2| Sechskantmutter M12 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou
22 | 125DA13A 2| Schelbs A13 DIN125 St-galZne Washer Rondelle
23 | 4726.00.07 1| Zugfeder Tenslon spring Ressort
24 | 9004.15.29-A 1| Puffer Absorber Silent bloc
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Bild Bestellnr. stuck [ Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9101.20.02 Spurreisserautomat A Change-over unit, Inverseur
cpl.
1 9104.13.11 1 Schaltkonsole, verschw. Console Console
2 9001.62.01 2 Schaltarm, geschw. Change arm Bras de basc.
3 9001.54.11 2 Zylinderzapfen Cylinder stud Axe de vérin
4 9101.20.97 2 Schaltraste, geschw. Catch Cliquet
5 4726.00.07 1 Zugfeder Extension spring Ressort
6 9001.54.04 2 Schaltrastenlager Guide Palier
7 9001.54.09 2 Distanzhlse Spacer Entretoise
8 8163.00.02 1 Zylinder verstellbar mit Kontakt, kompl. Adjustable cylinder Verin
9 988020281 4 Pafscheibe 20x28x1 DIN988 Gauge washer Cale
(Glte V2A)
10 988D20280,5 4 Paf3scheibe 20x28x0,5 DIN988 Gauge washer Cale
(Gute V2A)
11 988DS1521A 2 Stutzscheibe S15x21 DIN 988 verz. Supporting ring Rondelle supp.
12 440DR11A 2 Scheibe R11 DIN440 galZnc Washer Rondelle
13 440DR9A 2 Scheibe R9 DIN440 galZnc Washer Rondelle
14 603D830PA 2 Flachrundschraube M8x30 DIN603-8.8 Saucer-head screw Vis & téte ronde
. galZnc
15 933D1040PA 2 Sechskantschraube M10x40 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
16 444DB1675PA 1 Augenschraube BM16x75 DIN444-8.8 Eyebolt Vis & anneau
verz.
17 934D10PA 2 Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
18 934D16PA 2 Sechskantmutter M16 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
19 934D8PA 2 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
20 936D16PA 2 Sechskantmutter M16 DIN936-8 verz. Hex. nut Ecrou H
21 127DB16A 2 Federring B16 DIN127 galZnc Spring washer Rondelle gr.
22 471D201,2 2 Sicherungsring 20x1,2 DIN471 Circlip Circlip
23 471D151,5A 2 | Sicherungsring 15x1,5 DIN471 verz. Circlip Circlip
24 9001.54.08 2 Glykodur- Lagerbuchse Glykodur bearing bush| Bague
25 7346D1850 1 Spannstift 18x50 DIN7346 Roli pin Goupille
26 9001.54.13 2 Glykodur- Lagerbuchse Glykodur bearing bush| Bague
27 9001.64.01 1 Hydraulikstecker m. Drossel Hydr. coupling compl. | Raccord
28 8132.02.00 1 Staubmuffe Dust cap Cache
29 9109.52.10 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
6x1800 AO/AD
30 9109.52.11 1 Kabelbinder 450x7,8 Nylon 6.6 Cable connector Collier
31 9001.60.21 1 Schottverschraubung gerade 15-220/L8 verz. | Nut coupling Raccord droit
32 433D15A 1 Scheibe 15 DIN433 St-galZnc Washer Rondelle
33 9101.20.22 1 Gegenmutter 15-32 /L8 verz. Counter nut Contre-écrou
34 9109.63.14 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
6x1300 AO/A3
35 9004.17.08 1 WinkelanschluBstutzen Reihe LPN 250 Elbow coupling Raccord coude
36 9001.54.10 1 Abdeckkasten
37 9001.95.01 3 Tensilockschraube M6x16 verz. Tensi lock bolt Vis Tensi
38 933D616PA 1 Sechskantschraube M6x16 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
39 933D630PA 1 Sechskantschraube M6x30 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
40 934D6PA 2 Sechskantmutter M6 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
41 9104.03.15 2 Zugfeder Z-105X Extension spring Ressort
42 7603DA222715CU 2 Flachdichtring A22x27x1,5 Seal Joint
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Geratetyp: Multidrill A -spurreisser, kompl. A- -Markers- -Traceur-
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Ersatzteilliste s RABE WER K&

Geratetyp  Multidrill A -SpurreiBer kompl.-  -Track marker compl.- -Traceur cpt.-

Bid | Bestel-Nr. Stdck : Technischa Angaben
Rel. | Part-Na. Qty. Bezelchnung _ Technical data Description Désignation
Fig. | Réféface Qis. Donndos techniques
9109.58.01 SpurrelBer, kompl. 250A Track marker 250A | Traceurs cpt 250 A
compl.
9109.58.02 Spurrelfer, kompl. 300A Track marker 300A | Traceurs cpt 300 A
: compl.
9109.58.03 SpurrelBer, kompl. 400A Track marker 400A [ Traceurs cpt 400 A
. compl.
1 | 9109.59.00 2 | SpurrelBergelenkachse Jolnt axis Axe
2 | 125DA21A 2 | Schelbe A21 DIN125 St-galne Washer Rondelle
3 | 94D440A 2 | Splint 4x40 DIN94 St-galZnc Cotter pin Goupille
4 | 9109.60.01 1 Aufnahme, Il geschw. Mounting device Lh. Support gauche
5 | 9109.60.02 1 | Aufnahme, re. geschw. Mounting device r.h. Support droit
6 | 9108.90.10 4 | Buchse GSM-2023-20 Bush Bague
7 | 9109.61.01 1 | Ausleger 250A Ii. Lifting boom 250A Lh. | Bras gauche 250 A
7 | 9109.61.03 1 | Ausleger 300A li. Lifting boom Bras gauche 300 A
300A L.h.
8 | '9109.61.02 1 Ausleger 250A re. Lifting boom 250A r.h. Bras droit 250 A
8 | 9109.61.04 1 | Ausleger 300A re. Lifing boom 300A rh. | Bras droit 300 A
9 | 931D1060PA 2 | Sechskantschraube M10x60 DIN931-8.8 ganc | Hex. bolt Vis
10 | 985D10PA 2 | Sechskantmutter M10 DING85-8 galZne Hex. nut Ecrou
11 | 125DA10,5A 4 | Schelbe A0S DIN12s Staze | Washer Rondelle
12 | 931D860PA 2 | Sechskantschraube Mex60 DING31-8.8 gane | Hex. bolt Vis
13 | 985D8PA 2 1 Sechskantmutter M8 DIN98S5-8 galZne Hex. nut Ecrou
14 | 125DA8,4A 4 | Scheibe A3.4 DIN12S St-galZne Washer Rondelle
15 | 9001.36.21 2 | SpuranreiBersell 2,5m Marker rope 2,5m | Cable 2.50 m
15 | 9001.36.22 2 | SpuranrelBersell 3,0 m Marker rope 3,0m | Cable 3.00 m
16 | 9001.36.23 2 | SpuranreiBersell 4,0 m Marker rope 4,0m | Cable 4,00 m
16 | 933D820PA 4 | Sechskantschraube M&20 DING33-8.8 gazne | Hex. bolt Vis
17 | 9021.DA8,4A 2 | Schelbe A8,4 DINS021-St verz. Washer Rondelle
18 | 9105.00.15 2 Distanzh0lse Spacer sleeve Bague
19 | 125DA8,4A 8 | Schelbe A8, DIN125 St-galZne Washer Rondelle
20 | 934D8PA 6 | Sechskantmutter M8 DING34-8 galZne Hex. nut Ecrou
21 | 9001.39.01 4 | Oesenschraube, geschw. Eyebolt Vis
22 | 933D825PA 2 | Sechskantschraube M&x25 DIN9338.8 gatne | Hex. bolt Vis
23 | 9105.97.01 1 | Schutzbigel ' Bow-wing skid Protection
24 | 9105.47.01 1 | Vorstecker, geschw. 44 Cutter pln Goupille
25 | 8163.07.01 1 | Sicherungsband m. Haken Safety cord Crochet
26 | 8418.00.04 1 |- Vorstecker BTB40 R-clpi Goupille
27 | 9191.27.11 1 Federhaken . Spring hook Crochet
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Gerdtetyp  Multidrill A -Abstellstitze, vo. kompl.- -Support leg (front)-  -Bequille avant-
Bild | Bestel-Nr. Stock Technlsche Angaben
Rel. | Pat-No. Qty. Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. | Rétérance Qte. Donndes techniques :
9109.69.00 Abstellstltze, vo. kompl. Support leg compl. | Bequille avant cplt
1 9109.68.01 1 | AbstelistOtze, vo. gesch. Support leg Bequille avant
3 9105.47.02 1 Vorstecker, geschw. 70 Cutter pin Goupille
4 | 8163.07.01 1 Slcherungsband m. Haken Safety cord Crochet
5 | 8481.00.04 1| Vorstecker BTB40 R-clip Goupille
6 9101.27.11 1 Federhaken Spring hook Crochet
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Geratetyp  Multidrill A -Stiitze, hi. kompl. -Support leg (rear)- -Bequille arriére cpt.-

Bid | Beslel-Nr. Stick Technlsche Angaben
Rel. | Pat-No. Qty. Bezsichnung Technical data Description Désignation
Fig. | Rélérence Qte. Donndes techniques .
: 9109.65.01 Statze, hi. kompl. Support leg compl. | Bequille arridre cpt.
1 9109.66.01 1 | Stotze, hl. geschw. Support leg Bequille arriere
3 9105.47.02 1 | » Vorstecker, geschw. 70 Cutter pin Goupille
4 | 8163.07.01 1 | Sikherungsband m. Haken - Safety cord Crochet
5 8418.00.04 1 | Vorstecker BTB40 R-clip Goupille
6 9101.27.11 1 | Federhaken Spring hook Crochet
e i & e O R S LA #
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Gerétetyp: Multidrill A -Perfektstriegel A-

-“Perfect* harrow-
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-Herse flexi-dent-
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-“Perfect* harrow-

ErsatzteillisteWEAE@WEF&KW

Geratetyp: Multidrill A -Perfektstriegel A- -Herse flexi-dent-

3197

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Designation
Ref. Part.-No: Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9006.39.31 Perfektstriegef M250 A Rear Harrow Herse flexi-dent
9006.39.32 Perfektstriegel M300 A Rear Harrow Herse flexi-dent
9006.39.34 Perfektstriegel M400 A Rear Harrow Herse flexi-dent
1 9006.39.13 2 Stellsegment Adjust. segment Support
2 9001.54.09 4 Distanzhilse Spacer sleeve Entretoise
3 931D835PA 4 Sechskantschraube M8x35 DIN931-8.8 Hex. bolt VisH
galZne
4 934D8PA 4 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
5 9006.50.01 11 Zinkenhebel, geschw. Harrow lever Levier de dent
6 9002.00.04 11 Scharlagerinnenhlilse Inner bush Bague
7 9002.00.03 22 Scharlager Kunststoff Coulter bearing Bague plastique
8 931D1090PA 11 Sechskantschraube M10x90 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
9 934D10PA 15 Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9006.39.16 6 Réaumzinken, kz. Tines sh. Dent courte
11 9006.39.17 5 R&aumzinken, Ig. Tines Ig. Dent longue
12 9006.39.18 9 Zinkenklemmplatte Fixing plate Plaque de serrage
13 9006.39.19 2 Zinkenklemmplatte, Ig. Fixing plate Ig. Plague de serrage |.
14 603D1025PA 22 Flachrundschraube M10x25 DIN603-8.8 Carriage bolt Vis H
galZnc
15 934D10PA 22 Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
16 9006.39.14 6 Striegelzugfeder, kz. Tensionspring sh. Ressort courte
17 9006.39.15 5 Striegelzugfeder, Ig. Tensionspring Ig. Ressort longue
18 9110.29.11 2 Haltetasche Steering arm Support
19 9006.39.20 6 Klemmplatte Clamping plate Plaque de serrage
20 931D1080PA 4 Sechskantschraube M10x80 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
22 9004.15.29 2 Puffer Absorber Silent-bloc
23 127DABA 2 Federring A8 DIN127 galZnc Spring washer Rondelle
24 985D8PA 2 Sechskantmutter M8 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
25 9004.15.25 8 Striegelabsteckniet Halbrundniet Rivet pin Rivet
14x80 DIN124
26 9108.97.01 8 Klappsplint 4,5x40 verz, Lynch pin Goupille
27 8163.07.01 3 Sicherungsband m. Haken Safety cord cable Crochet av.
28 9001.43.07 2 Ronrklappsplint 8x45 verz. Lynch pin f. tube Goupille
29 9108.97.01 1 Klappsplint 4,5x40 verz. Lynch pin Goupille
30 9006.39.21 1 Absteckbolzen verz. Cutter pin Broche
31 9006.49.01 1 Verschiebestlick, geschw.
32 9006.52.01 2 Striegellenker, oben, ges. Strut-top Brass superieur
33 9006.53.01 2 Striegellenker, unten, ges. Strut-bottom Bras inferieur
34 9006.42.01 2 Lager, geschw. Bearing Palier
36 931D1095PA 4 Sechskantschraube M10x95 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
37 125DA10,5A 4 Scheibe A10,5 DIN125-St galZnc | Washer Rondelle
38 934D10PA 4 Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
39 9108.75.01 2 Klemmblgel, eckig M8x60x71 verz. Clamp strap Etrier de serrage
40 125DA8.4A 6 Scheibe AB.4 DIN125-St galZnc | Washer Rondelle
41 934D8PA 4 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
42 9006.44.01 1 Striegelbalken, geschw. 250 Harrow bar 250 Potence 250
42 9006.44.02 1 Striegelbalken, geschw. 300 Harrow bar 300 Potence 300
42 9006.44.03 1 Striegelbalken, geschw. 400 Harrow bar 400 Potence 400
43 9006.47.01 1 Verstellrohr, re. geschw. 250 Adi. tube r. tot. 250 Tube de regl.
droit 250
43 9006.47.03 1 Verstellrohr, re. geschw. 300 Adj. tube r. tot. 300 Tube de
regl.droit 300
43 9006.47.04 1 Verstellrohr, re. geschw. 400 Adj. tube r. tot. 300 Tube de
regl.droit 400
44 9006.47.02 1 Verstellrohr, li. geschw. 300 Adj. tube I. tot. 300 Tube de regl.
gauge 300
44 9006.47.05 1 Verstelirohr, li. geschw. 400 Ad]. tube 1. tot. 400 Tube de reg!.
gauge 400
46 9110.29.23 2 Striegelanschlag
47 931D880PA 2 Sechskantschraube M8x80 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
48 9111.80.11 2 Striegelabsteckniet 14x90 verz. Rivet pin Rivet
9110.00.01 Riickstrahler, mont. P (Pos. 49-53)
49 9110.00.11 2 Halter
50 9108.80.01 2 Ruckstrahler, rot
51 9108.75.01 2 Klemmbdgel, eckig M8x60x71 verz. Clamp strap Etrier de serrage
52 934D8PA 4 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
53 125DA8,4A 4 Scheibe A8,4 DIN125-St galZnc | Washer Rondelle

&

39



- ErsatzteillisteWﬁAE@WERK(%

Geratetyp: Multidrill A -striegel, schwer A- -Rear harrow, duty-  -Herse dent trainante-
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Gerétetyp: Multidrill A -Striegel, schwer A-

-Rear harrow, duty-

Ersatzteilliste ~ RA/B/E @ WIEEIRIK ™

-Herse dent trainante-

3/97

Bild Bestellnr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9110.34.51 Striegel, schwer 250/21A Heavy-duty harrow | Herse de rec. cpl.
9110.34.59 Striegel, schwer 300/25A Heavy-duty harrow | Herse de rec. cpl.
9110.34.67 Striegel, schwer 400/35A Heavy-duty harrow | Herse de rec. cpl.
1 9110.35.01 2 Striegellenker, oben, ges
2 9110.35.02 2 Striegelienkerteil |
K] 9109.26.11 1 Striegelhaupttrager 250A Main bracket Support
3 9109.26.12 1 Striegelhaupttrdger 300A Main bracket Support
3 9109.26.13 1 Striegelhaupttrager 400A Main bracket Support
4 9004.,15.25 6 Striegelabsteckniet 14x80 DIN124 Rivet pin Rivet
5 9108.97.01 1 Klappsplint 4,5x40 verz. Lynch pin Goupille
6 9110.29.11 2 Haltetasche
7 9004.15.29 2 Puffer M8 D35x35 Damper Amortisseur
8 985D10PA 4 Sechskantmutter M10 DIN985-8 gaiZnc Hex. nut Ecroe H
9 934D8PA 36 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecroe H
10 9109.87.01 1 Zinkentréger, li. 250 Harrow bar Support
10 9109.87.02 1 Zinkentréger, li. 300 Harrow bar Support
10 9109.87.03 1 Zinkentrager, li. 400 Harrow bar Support
1 9109.86.01 1 Zinkentrager, re. 250 Harrow bar Support
11 9109.86.02 1 Zinkentrager, re. 300 Harrow bar Support
11 9109.86.03 1 Zinkentrager, re. 400 Harrow bar Support
12 931D1070PA 4 Sechskantschraube M10x70 DIN931-8.8 Hex. bolt VisH
galZnc
13 934D10PA 10 Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecroe H
14 9109.28.40 4 Distanzhalter Spacer Entretoise
15 9109.28.41 4 Gelenklasche Trapez link Eclisse
16 9109.91.40 2 Bolzen Pin Broche
17 1481D530A 2 Spannstift 5x30 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
18 931D86OPA 4 Sechskantschraube M8x60 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
19 9004.15.22 13 Striegelzinken, vorn 45 Grad Front tines Dent de herse AV
20 9004.15.23 13 Striegelzinken, hinten 45 Grad Rear tines Dent de herse AR
21 9004.15.24 26 Klemmblech Clamping plate Eclisse
22 603D875PA 26 Flachrundschraube M8x75 DIN603-8.8 Saucer-head screw Vis a téte ronde
galZnc
24 9004.15.28 2 Klemmplatte Clamping plate Plaque de serr.
25 9110.35.03 2 Striegellenkerteil Il
26 931D845PA 2 Sechskantschraube M8x45 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
27 985D8PA 4 Sechskantmutter M8 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecroe H
28 931D1080PA 6 Sechskantschraube M10x80 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
29 9006.42.01 2 Lager, geschw. Bearing Palier
30 9006.39.20 2 Klemmplatte Clamping plate Plague de serr.
31 931D1095PA 4 Sechskantschraube M10x95 DINS31-8.8 Hex. bolt VisH
galznc
32 125DA10,5A 14 Scheibe A10,5 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
33 9108.75.01 2 Klemmbdgel, eckig M8x60x71 verz. Clamp strap Etrier de serrage
34 125DA8,4A 34 Scheibe A8,4 DIN125-St galZnc | Washer Rondelle
35 9110.34.99 2 Druckfeder f.Striegelbelastung verz.
36 9110.35.15 4 Scheibe 35 verz. Washer Rondelle
37 1473D870 2 Zylinderkerbstift 8x70 DIN1473
38 9109.88.00 1 Gelenk, schwer Joint Raccord
39 9109.23.04 1 Striegelabsteckniet Rivet pin Rivet
40 9109.89.00 2 Koppeltasche, schwer Bracket Support
41 9110.29.23 2 Striegelanschlag
42 931D880PA 2 Sechskantschraube MB8x80 DIN931-8.8 Hex. bolt VisH
galZnc
43 9111.80.11 2 Striegelabsteckniet Rivet pin Rivet
44 9021DA10,5A 4 Scheibe A10,5 DIN9021-St galZnc| Washer Rondelle
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Geratetyp: Multidrill A -Schardruckverstellung, hydr. M250A/M300A- -Coulter pressure, hydr.- -Terrage, hydr.-

23a,23b— 22 16
19

42



Ersatzteilliste ZFBAE@WEEKW

Geratetyp: Multidrill A -Schardruckverstellung, hydr. M250A/M300A- -Coulter pressure, hydr.- -Terrage, hydr.-
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Bild Bestellnr. Stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No: Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9109.64.11 Schardruckverstellung hydr. Coulter pressure, Terrage, hydr. 250
M250 A hydr. cpl.
9109.64.12 Schardruckverstellung hydr. Coulter pressure Terrage, hydr. 300
M300 A hydr. cpl.
1 9110.65.11 1 Gehause Housing Carter
2 9110.66.01 1 Schubhebel, geschw. Lever Levier
3 9110.68.01 1 Stecker, voll. Plug Connecteur
4 9108.73.01 1 Hydraulikzylinder doppelt A=40 H=100 Hydraulic cylinder Verin
5 9108.72.01 1 Einschraubstutzen Screwed socket Raccord
6 9110.64.21 1 Bolzen Pin Axe
7 9110.64.22 1 Bolzen Pin Axe
8 7993DA16A 4 Sprengring A16 DIN7993 verz. Snap ring Circlip
9 9110.64.23 1 Biigel Bow Crochet
10 933D820PA 1 Sechskantschraube M8x20 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
11 934D8PA 3 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut EcrouH
12 9108.72.02 1 Entlaftungsschraube GN552-31-R1/4-A-4 Vent screw Vis de vid.
13 7603DC1418AL 1 Dichtring C14x18 DIN7603 AL Seaaling ring Joint
14 9001.64.01 1 Hydraulikstecker m. Drossel Hydr. coupling cpl. Raccord
15 9109.52.10 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
6x1800 AO/AQ
16 9001.60.21 1 Schottverschraubung gerade 15-220/L8 verz. Nut coupling Raccord droit
17 9101.20.22 1 Gegenmutter 15-32 /L8 verz. Counternut Contre-écrou
18 433D15A 1 Scheibe 15 DIN433 St-galZnc Washer Rondelle
19 9001.60.24 1 gerade Verschraubung 15-10/L8 verz. Straight coupling Raccord droit
21 9006.70.02 1 Kabelbinder 178x4,8 Fixing strip Cerflex
22 9109.63.13 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
6x1450 AO/A3
23a 9108.79.01 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
6x1100 AO/A3
23b 9109.63.14 2 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
6x1300 AO/A3
24 9110.66.13 2 Hilse Bush Bague
25 9107.00.01 1 Zugfeder Extension spring Ressort
26 9110.64.25 1 Haken 380 Hook Crochet
27 8132.02.00 1 Staubmuffe Dust cap Cache
28 931D860PA 1 Sechskantschraube M8x60 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
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Geratetyp: Multidrill A -Schardruckverstellung, hydr. M400A-
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-Coulter pressure, hydr.-

-Terrage, hydr.-

44



3/97

#

Ersatzteilliste = 5455 @WE@KW

Geratetyp: Multidrill A -Schardruckverstellung, hydr. M400A- -Coulter pressure, hydr.-

-Terrage, hydr.-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9110.64.13 Schardruckverstellung hydr. M400 A Coulter pressure, Terrage, hydr.
hydr. cpl.
1 9110.65.11 1 Gehéduse Housing Carter
2 9110.66.01 1 Schubhebel, geschw. Lever Levier
3 9110.68.01 1 Stecker, voll. Plug Connecteur
4 9108.73.01 1 Hydraulikzylinder doppelt A=40 H=100 Hydraulic cylinder Verin
5 9108.72.01 1 Einschraubstutzen Screwed socket Raccord
6 9110.64.21 1 Bolzen Pin Axe
7 9110.64.22 1 Bolzen Pin Axe
8 7993DA16A 4 | Sprengring A16 DIN7993 verz. Snap ring Circlip
9 9110.64.23 1 Bagel Bow Crochet
10 933D820PA 1 Sechskantschraube M8x20 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
11 934D8PA 2 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
12 9108.72.02 1 EntlGftungsschraube GN552-31-R1/4-A-4 Vent screw Vis de vid.
13 7603DC1418AL 1 Dichtring C14x18 DIN7603 AL Seaaling ring Joint
14 9001.64.01 1 Hydraulikstecker m. Drossel Hydr. coupling cpl. Raccord
15 9109.52.10 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
. 6x1800 AO/AO
16 9001.60.21 1 Schottverschraubung gerade 15-220/L8 verz. Nut coupling Raccord droit
17 9101.20.22 1 Gegenmutter 15-32 /L8 verz. Counternut Contre-écrou
18 433D15A 1 Scheibe 15 DIN433 St-galZnc Washer Rondelie
19 9001.60.24 1 gerade Verschraubung 15-10/L8 verz. Straight coupling Raccord droit
21 9006.70.02 1 Kabelbinder 178x4,8 Fixing strip Cerflex
22 9109.63.13 1 Hydraulikschlauch Typ1106 K-DN Hose Flexible
6x1450 AO/A3
23 9110.64.27 1 Klemme Terminal Plot de
branchemt.
24 9110.66.13 2 Hilse Bush Bague
25 9107.00.01 1 Zugfeder Extension spring Ressort
26 9110.64.26 1 Haken 180 Hook Crochet
27 931D855PA 1 Sechskantschraube M8x55 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis H
galZne
28 8132.02.00 1 Staubmuffe Dust cap Cache
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Geratetyp: Multidrill A -Schare/ -Coulters/ - -Soc/Systeme de
Scharwechselsystem- Coulter exchange- changement de soc-

Einscheibenschar
Single disc coulter
Soc mono-disque

18 19 16

15

Breitsaatschar, mont.
Band sowing coulter 1
Soc etaleur

Schleppschar

Universal (Suffolk) coulter 1 -
Soc trainant 4_(% -~
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Geratetyp: Multidrill A -Schare/ -Coulters/ -Soc/Systeme de
Scharwechselsystem- Coulter exchange- changement de soc-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reférence Qte. Donnees techniques
Einscheibenschar Single-disc coulter | Soc mono-disque
9002.48.01 1 Einscheibenschar RA-10, re. Single-disc coulter, r] Soc mono-disque,
dr.
9002.48.02 1 Eirscheibenschar RA-10, li. Single-disc coulter, I.| Soc mono-disque,
g.
1 9002.49.01 Scheibenschargehduse, re. Casing, r Botte, dr.
1 9002.49.02 Scheibenschargehause, li. Casing, |. Botte, g.
2 9002.46.06 2 Scheibenscharlager Bearing Palier
3 988D20281 1 PaBscheibe 20x28x1V2A DIN988 Shim Rondelle
9002.24.01 1 Raumscheibe, mont. (Pos. 4-6) Disc cpl. Rondelle
4 9002.24.02 1 Raumscheibe Disc Rondelle
5 9002.24.03 1 Scheibenzapfen Stud Axe
6 8426.13.05 1 Verbus-Ripp-Sechskantmutter M12-10 verz. Hex. nut Ecrou H Ripp
7 1481D626 1 Spannstift 6x26 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
8 9002.46.07 1 Rohrschutzkappe @33,7 Pipe prot. cap Protect. tube
9 9002.47.01 1 Fihrungsblech, re. Guide plate, r. Tole de guid., dr.
9 9002.47.02 1 Fuhrungsblech, Ii. Guide plate, I. Tole de guid., g.
10 9002.32.01 1 Scheibenscharkufe lll, re. Disc foot Patin, dr.
10 9002.32.02 1 Scheibenscharkufe 111, Ii. Disc foot Patin, g.
11 933D616PA 2 Sechskantschraube M6x16 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
12 9001.95.03 1 Tensilockmutter M6 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
13 933D816PA 1 Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 verz. | Hex. bolt VisH
14 125DA8,4A 2 Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
15 9002.46.05 1 Scheibenabstreifer | Scraper Decrottoir
16 603D816PA 1 Flachrundschraube M8x16 DIN603-8.8 verz. | Saucer-head screw Vis a téte ronde
17 934D8PA 1 Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
18 9002.48.11Z 1 Winkel Angle Equerre
19 934D6PA 1 Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
20 3017D25409 1 Gewindeschelle 25-40/9 DIN3017 Threaded clamp Bague
21 125D6,3A 2 Scheibe 6,3 DIN125 verz. Washer Rondelle
Schleppschar Universal coulter Soc trainant
9002.12.01 Schleppschar, mont. Universal coulter cpl{ Soc trainant cpit.
1 9002.12.02 1 Sascharkorper Coulter body Botte
2 9002.12.03 1 Sdascharspitze GuBteil Coulter point Soc
3 9002.12.04 1 Sdscharabstellstiitze Coulter rest Béquille anti-b.
4 661D530 1 Senkniet 5x30 DIN661 Mu8 Rivet Rivet
5 9002.12.05 1 Halbhohlniet Hollow rivet Rivet
6 661D536 1 Senkniet 5x36 DIN661 Mu8 Rivet Rivet
Breitsaatschar, mont. Band sowing coulter| Soc etaleur
9002.20.01 Breitsaatschar, mont. Band sowing coulter| Soc etaleur cpilt.
cpl.
1 9002.20.02 1 Breitsaatscharkérper Coulter body Botte
2 9002.20.03 1 Breitsaatscharspitze GuBteil Coulter point Soc
3 9002.12.04 1 Sascharabstellstitze Coulter rest Béquille anti-b.
4 661D530 1 Senkniet 5x30 DIN661 Mu8 Rivet Rivet
5 9002.12.05 1 Halbhohlniet Hollow rivet Rivet
6 661D536 1 Senkniet 5x36 DIN661 Mu8 Rivet Rivet
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Geratetyp: Multidrill A -Tiefenbegrenzer f. Schleppschar- -Depth limiter-

-Limiteur de profondeur-

Bild Bestelinr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9107.25.01 Tiefenbegrenzer fiir Schleppschar Depth limiter Limiteur de
profondeur
1 9107.25.11 1 Gleitschuh Skid Patin
2 9107.25.12 1 Halter Mounting Support
3 9107.25.13 1 Feder Spring Ressort
4 9107.25.14 1 Scharabsteckbolzen verz. Cutter pin Broche
5 603D816PA 1 Flachrundschraube M8x16 DING03-8.8 Carriage bolt Vis tete ronde
galZnc
6 125DA8,4A 1 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
7 934DBPA 1 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
8 94D550A 1 Splint 5x50 DIN94 verz. Cotter pin Goupille fendue
3
4
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Geréatetyp: Multidrill A -Scharstriegel-

- Coulter harrow-

-Herse de soc-

ErsatzteillistemE?AE@WEF{?KW

Bild Bestellnr. Stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte. Données techniques

1 9004.26.01 1 Scharstriegel Harrow tine Herse de soc

2 9004.13.02 1 Striegeldampfungsfeder Spring Ressort
amortisseur

3 1481D526 1 Spannstift 5x26 DIN1481 Dowel pin Goupille de
serrage

7 934D8PA 1 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H

8 94D550A 1 Splint 5x50 DIN94 verz. Cotter pin Goupille fendue

b,
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-Hose extension-

Ersatzteillisteme@WE@K -

Geratetyp: Multidrill A -Hydr. Schlauchverlangerung-

-Rallonge de flexible hydr.-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9104.12.01 Hydr.-Schlauchverlangerung, 1600 Ig. Hose extension Rallonge de
flexible hydr.
9104.12.02 Hydr.-Schlauchverldngerung, 500 Ig. Hose extension Rallonge de
flexible hydr.
1a 9001.60.22 1 Hydraulikschlauch Typ1106 Hose Flexible Hydr.
K-DN 6x1600 AO/AO
1b 9004.19.09 1 Hydraulikschlauch Typ1106 Hose Flexible Hydr.
K-DN 6x500 AO/AO
2 9001.60.24 1 Gerade Verschraubung 15-10/ L8 verz.

Straight coupling

Raccord droit

i
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Ger‘éfefyp: ML”tidriH A -Verbindungskabel- ~ -Comnecting cable-  -Rallonge-
Bild Bestellnr. Stk. Bezeichnung Technische Angaben Description Designation
Ref. Part.-No. oty. Technical data
Fig. Reference Qte. Donnees techniques
8109.71.01 Verbindungskabel 2m Cable 2m Rallonge 2m
9109.71.02 Verbindungskabel 7m Cable 7m Rallonge 7m
9108.71.03 Verbindungskabel 4m Cable 4m Rallonge 4m
i1 9106.71.11 1 | Stecker 7-polig Mittelkontakt mit Kontaktstift | Plug 7.pole Prise,male
§o0 913¢.71.12 1 | Steckdose 7-polig Mittelkontakt mit Kontakthilse | Fem.plug 7-pole Prise, femelle
S 32 | 9109.72.01 1| Verbindungskabel 2m 7x1, Smm L=2m Cable 2m Rallonge 2m
3 | 9109.72.02 1 | Verbindungskabel Tm 71, 5m L=Tn Cable Tm Rallonge Tm
3¢ | 9109.72.03 1 | Verbindungskabel 4m 7x1, Smn L=4m Cable 4m Rallonge 4m
2 4622801, 52 14 | Aderendhiilse 1,5 Ausf.N DINd6228verz. Multicore cable end | Piche electrique
§
:
§
§
:
a
;
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Geratetyp: Multidrill A -Fahrgassenschaltung FG- -Tramline control FG- -Jalonnage elect. FG-

52



-Tramline control FG-

ErsatzteillisteWE?AE@WEE}K%

Geratetyp: Multidrill A -Fahrgassenschaltung FG-

-Jalonnage elect. FG-

3/97

Bild Bestellnr. stick [ Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9109.70.01 FG 802
9109.70.02 FG 803
9109.70.03 FG 1002
9109.70.04 FG 1003
1 9004.57.01 1 Elektronikkasten-Stand. Monitor box Boitier de
commande
1a 9004.57.06 1 Spiralkabel 2x1,52,5mlg. Cable Cable
1b 9004.57.07 1 Stecker (Schlepper) 7-polig Plug (tractor) 7-pole Prise de courant
(trackteur)
1b 9109.71.14 1 Stecker (Schlepper) 3-polig Plug (tractor) 3-pole Prise de courant
(trackteur)
1c 9004.57.04 1 Spiralkabel 7x145mlg. Cable Cable
1d 9004.57.08 1 Stecker (Drilimaschine) Plug (drill) Prise de courant
(semoir)
2 9004.18.12 2 Flachhaftgreifer Magnetic clamp Aimant
3 933D812PA 2 Sechskantschraube M8x12 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis
galZnc
4 125DA8,4A 2 Scheibe AB,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
5 9109.73.14 1 Konsole f. Elektrik Bracket Plaque support
6 9106.31.02 1 Tensilockschraube M8x16 verz. Tensilock bolt Vis
7 9106.31.03 3 Tensilockmutter M8 verz. Tensilock nut Ecrou
8 9004.18.31 1 Steckdose 7-polig Socket 7-pole Prise 7-poles
9 9004.18.55 1 Schutzkappe fir Steckdose Protecting cap Couvercle de
protection
10 84D535PA 3 Zylinderschraube M5x35 DIN84-8.8 galZnc | Bolt Vis
11 125DA5,3A 3 Scheibe A5,3 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
12 934D5PA 3 Sechskantmutter M5 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
13 462280D1,5A 12 Aderendhlilse 1,5 Ausf. N Multicore cable end Fiche electrique
DIN46228 verz.
14 9109.73.15 1 Verteilerkastenzul. 320 Connecting cable Cable
15 9004.18.43 1 Kabelverschraubung PG13,5 Cable coupling Presse-etoupe
16 9004.18.34 1 Verteilerkasten Terminal box Boitier de
branchement
17 84D412PA 4 Zylinderschraube M4x12 DINB4-8.8 galZnc | Bolt Vis
18 125DA4,3A 4 Scheibe A4,3 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
19 934D4PA 4 Sechskantmutter M4 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
20 9004.18.46 3 Klemme AKE 2,5/15 Terminal Plot de branchemt.
21 9004.18.47 4 Klemme AKZ 2,5/15 Terminal Plot de branchemt..
22 9006.05.14 1 Querverbindung Q2 Cross connection Liaison
transversale
23 9004.34.01 3 Klemmbezeichnung Ziffer 1 Term. coding 1 Repere
24 9004.34.03 1 Klemmbezeichnung Ziffer 3 Term. coding 3 Repere
25 9004.34.04 1 Klemmbezeichnung Ziffer 4 Term. coding 4 Repere
26 9004.34.06 2 Klemmbezeichnung Ziffer 6 Term. coding 6 Repere
27 9004.18.40 2 Blindstopfen PG 9 Dummy Bouchon
28 9004.18.42 2 Kabelverschraubung PG 9 Cable screw joint Presse-etoupe
29 9004.18.41 1 Blindstopfen PG 16 Dummy Bouchon
30 9004.18.44 1 Schnellbefestigung PG 7 Quick-fastener Raccord rapide
31 9004.18.38 1 Né&herungsschalter IFL 4-12-01 P Switch Capteur
32 9109.76.01 1 Maschinenschlauch 100 Hose liner Gaine
33 9109.70.31 1 Wellrohr 1700 Flexible tube Gaine souple
34 9004.18.35 2 Kabelbinder 178x4,8 Fixing strip Cerflex
35 9109.73.12 1 Spurrei3ersensorgeber Sensor plate Emetteur
36 9109.74.10 2 El.magn.Schlingfederk. Magnetic switch Electro-vanne
37 9109.74.21 4 Sérad fur Fahrgasse Seed wheel for Roue de distribution
tramline pour jalonnage
38 9109.74.22 2 Verbindungshilse 80 Sagehausebreite 80mm | Spacer sieeve 80 Bague d’entrainemt.
38 9109.74.24 2 Verbindungshiise 100 Séagehadusebreite 100mm | Spacer sleeve 100 Bague d’entrainemt.
39 9109.74.23 2 Adapterhiilse 100 Sagehadusebreite 100mm | Spacer sleeve 100 Bague d’adapt.
40 9109.74.28 1 Entlastungshaken Hook Crochet
41 9109.74.19 2 Verdrehsicherung Bracket Fourchette de
maintient
42 9630312PA 4 Senkschraube M3x12 DIN963-8.8 verz. | Sunk screw Vis
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Geratetyp: Multidrill A -Fahrgassenschaltung FGE- -FGE tramline control- -Jalonnage elect. FGE-
Bild Bestelinr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques

9109.70.11 FGE 802
9109.70.12 FGE 803
9109.70.13 FGE 1002
9109.70.14 FGE 1003
1 9004.57.35 1 Elektronikkasten FGE Monitor box Boitier de
commande
1a 9109.72.11 1 Steuerleitung 2500 2x1,52,5m Cable Cable
1b 9004.57.07 1 Stecker (Schlepper) 7-polig Plug (tractor) 7-pole Prise de courant
(trackteur) 7-poles
1b 9109.71.14 1 Stecker (Schlepper) 3-polig Plug (tractor) 3-pole Prise de courant
(trackteur) 3-poies
1c ' 9109.72.12 1 Steuerleitung 4500 7x1,54,5m Cable Cable
1d 9004.57.08 1 Stecker (Drillmaschine) Plug (drill) Prise de courant
(semoir)
2 9109.73.05 1 Schutzblech FGE Guard plate Ecran
3 9109.73.04 1 Konsole FGE Bracket Plaque support
4 9106.31.02 1 Tensilockschraube M8x16 verz. Tensilock bolt Vis
5 9106.31.03 3 Tensilockmutter M8 verz. Tensilock nut Ecrou
6 9004.18.31 1 Steckdose 7-polig Socket 7-pole Prise 7-poles
7 9004.18.55 1 Schutzkappe flir Steckdose Protecting cap Couvercle de
protection
8 84D535PA 3 Zylinderschraube M5x35 DIN84-8.8 galZnc | Bolt Vis
9 125DA5,3A 14 Scheibe A5,3 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
10 934D5PA 10 Sechskantmutter M5 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
11 933D516PA 7 Sechskantschraube M5x16 DIN933-8.8 Hex. bolt VisH
galZnc
12 9109.73.07 1 Steuerleitung 330 Cable Cable
13 46228D1,5A 8 Aderendhlilse 1,6 Ausf. N Multicore cable end Fiche electrique
DIN46228 verz.
14 9109.73.01 3 Norma-Schelle Rohrschelle Standard clamp Collier
RSGU 1.4/12-W1
15 9109.73.02 1 Norma-Schelle Rohrschelle Standard clamp Collier
RSGU 1.8/15-W1
16 933D616PA 1 Sechskantschraube M6x16 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
17 125DA6,4A 1 Scheibe A6,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
18 934D6PA 1 Sechskantmutter M6 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
19 934D3PA 2 Sechskantmutter M3 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
20 125DA3,2A 2 Scheibe A3,2 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
21 84D312PA 2 Zylinderschraube M3x12 DIN84-8.8 galZnc | Bolt Vis
22 9004.18.38 1 N&herungsschalter IFL 4-12-01 P Switch Capteur
23 9109.52.11 1 Kabelbinder 450x7,8 Nylon 6.6 Fixing strip Cerflex
24 9006.70.02 2 Kabelbinder 178x4,8 Fixing strip Cerflex
25 9109.73.12 1 Spurrei3ersensorgeber Sensor plate Emetteur
26 9109.74.10 2 El.magn.Schlingfederk. Magneticswitch Electro-vanne
27 9109.74.19 2 Verdrehsicherung Bracket Fourchette de
maintient
28 963D312PA 4 Senkschraube M3x12 DIN963-8.8 verz. | Sunk screw Vis
29 9109.74.21 4 Sarad fur Fahrgasse Seed wheel for Roue de distribution
tramline jalonnage
30 9109.74.24 2 Verbindungshiilse 100 Ségehausebreite 100mm | Spacer sleeve 100 Bague d’entrainemt.
30 9109.74.22 2 Verbindungshtilse 80 Sdgehadusebreite 80mm | Spacer sleeve 80 Bague
d'entrainemt.
31 9108.74.23 2 Adapterhiilse 100 Sagehdusebreite 100mm | Spacer sleeve 100 Bague d'adapt.
32 9109.74.28 1 Entlastungshaken Hook Crochet
33 9109.73.08 1 Zuglasche Eclisse
34 9109.73.03 1 Norma-Schelle Rohrschelle Standard clamp Coliier
RSGU 0.10/20-W1
35 933D816PA 1 Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
36 125DA8,4A 1 Scheibe A8,4DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
37 934D8PA 1 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut EcrouH
38 9109.76.03 1 Maschinenschlauch 1500 Hose liner Gaine
39 9109.76.04 1 Maschinenschiauch 1000 Hose liner Gaine
9109.75.01 Kiemmleiste FGE (Pos. 43-48) Terminal strip Borne cpilt.
43 9109.75.11 2 4-Leiter-Klemme 261-331 grau Wago Binder Borne de céble
44 9109.75.12 1 4-Leiter-Klemme 261-336 orange Wago Binder Borne de cable
45 9109.75.13 1 2-Leiter-Klemme 261-303 lichtgrau Wago | Binder Borne de céble
46 9109.75.14 1 2-Leiter-Klemme 261-304 blau Wago Binder Borne de cable
47 9109.75.15 1 AnschluBplatte 261-361 grau Wago Connecting plate Plaque de raccord
48 9109.75.16 1 Einlegebriicke 261-402 Inlaid bridge Pont d’insertion

J
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-Pre-emergance marker-

Ersatzteilliste — 545/ @WE@KW

Geratetyp: Multidrill A -Fahrgassenmarkierer A-

-Marqueur de pré-levee-
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Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No: Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9109.53.01 Fahrgassenmarkierung A Track markers cpl. | Marqueur de
pré-levee
1 9004.19.07 1 Elektrisches Sitzventil Solenoid valve Electro-vanne
2 9004.60.01 1 Distanzrohr, kompl. Coupling Tuyau rigide
3 9109.51.01 2 T-Verschraubung 15/2-290/L8V einstelibar | T-Coupling Raccord ent
4 9109.52.15 2 Distanzhiilse Spacer sleeve Raccord
5 933D630PA 2 Sechskantschraube M6x30 DIN933-8.8 Hex. bolt VisH
galZnc
6 125DA6,4A 2 Scheibe A6,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
7 9109.52.12 1 Verbindungsleitung Connection cable Cable
8 46228D0,75A 4 Aderendhilse 0,75 Ausf. N Multicore cable end Fiche
DIN46228 verz.
9004.18.42 1 Kabelverschraubung PG9 Cable screw joint Raccord
10 9004.18.46 1 Klemme AKE 2,5/15 Terminal Plot de
branchemt.
1 9004.18.47 1 Klemme AKZ 2,5/15 Terminal Plot de
branchemt.
12 9004.34.01 1 Klemmbezeichnung Zifter 1 Term. coding 1 Repere
13 9004.34.06 1 Klemmbezeichnung Ziffer 6 Term. coding 6 Repere
14 9004.18.48 1 Querverbindung Q3 Cross connection Liaison transvers.
15 9109.52.13 1 Hydraulikschlauch Typ1106 Hose Flexible
K-DN 6x1700 AQ/A3 hydraulique
16 9001.60.21 1 Schottverschraubung gerade 15-220/L8 verz. | Nut coupling Raccord
17 9108.79.02 2 Hydraulikschlauch Typ1106 Hose Flexible
K-DN 6x1500 A2/A2 0° hydraulique
18 9004.17.07 2 Norma-Schelle Standard clamp Cerflex
19 933D616PA 2 Sechskantschraube Mé6x16 DIN933-8.8 Hex. bolt VisH
galZnc
20 9021DA6,4A 2 Scheibe A6,4 DIN9021 St-galZnc | Washer Rondelle
21 934D6PA 2 Sechskantmutter M6 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
22 9109.52.14 1 Schottblech Bulghead sheet Tole
23 933D825PA 2 Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
24 125DA8,4A 8 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
25 9006.70.02 1 Kabelbinder 178x4,8 Fixing strip Cerflex
26 9109.52.11 4 Kabelbinder 450x7,8 Nylon 6.6 Fixing strip Cerflex
27 9001.38.12 2 Markierer, mont. 268/320 Marker assy. Disque marqueur
28 9001.39.01 2 Osenschraube, geschw. Eyebolt Vis a oeil
29 9109.54.01 2 Auslegearm, geschw. Boom cpl. Bras
30 9001.36.05 2 Riegelbolzen Clock pin Broche
31 9109.52.16 2 Druckfeder D-232L-02 Pressure spring Ressort
32 1481D640A 6 Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Roll pin Goupille
33 125DA15A 2 Scheibe A15 DIN125 St-galZnc Washer Rondelie
34 9109.52.17 2 Gelenkachse Joint axis Axe d'articulation
35 9109.52.18 2 Gelenk Joint Support
d'articulation
36 125DA17A 8 Scheibe A17 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
37 9109.56.01 2 Stutzlager, geschw. Step bearing Support
38 934D8PA 6 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
39 9004.15.29 4 Puffer Damper Silentbloc
40 8163.00.01 2 Zylinder verstellbar ohne Kontakt Cylinder adj. Verin reglable
41 444DB1675PA 2 Augenschraube BM16x75 DIN444 Eyebolt Tige filetee
8.8 verz.
42 963D16PA 4 Sechskantmutter M16 DIN936-8 verz. Hex. nut Ecrou H
43 4726.00.07 2 Zugfeder CF-209 Tension spring Ressort
44 9109.52.19 4 Distanzhilse Spacer sleeve Entretoise
45 985D16PA 4 Sechskantmutter M16 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
46 933D1650PA 2 Sechskantschraube M16x50 DIN933-8.8 Hex. boit Vis H
galZnc
47 933D16140PA 2 Sechskantschraube M16x140 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZznc
48 9109.53.12 4 Klemmbdgel, spitz M12x84x100 verz.
49 125DA13A 8 Scheibe A13 DIN125-St galZnc Washer Rondelle
50 985D12PA 8 Sechskantmutter M12 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
%, v
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Geratetyp: Multidrill A -saatmengenverstellung, hydr. A- -Seed rate adjuster, hydr.-  -Reglage du hydr. debit-
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Bild Bestelinr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9109.63.21 Saatmengenverstellung, hydr. Seedrate adjustment | Reglage
M250 A hydraulique du
debit
9109.63.22 Saatmengenverstellung, hydr. Seedrate adjustment| Reglage
M300 A hydraulique du
debit
9109.63.23 Saatmengenverstellung, hydr. Seedrate adjustment| Reglage
M400 A hydraulique du
debit
1 9109.63.10 1 Steg Grid Reglette
2 8163.05.09 1 Arbeitszylinder f. Saatmengenverstellung| Hydr. cylinder Verin
3 71802D16 1 Winkelgelenk AS16 DIN71802 Angle joint Rotule
4 9109.63.11 1 Kiemmschraube Setscrew Vis de reglage
5 14810550 1 Spannstift 5x50 DIN1481 Roll pin Goupille
[ 125DA10,5A 2 Scheibe A10,5 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
7 6336D6310 1 Sterngriff 63-M10 DIN6336 Form K | Grip for clamp screw | Maneton
8 9109.63.12 1 Hebel Lever Levier
9 9106.31.02 1 Tensilockschraube M8x16 verz. Tensi lock bolt Vis Tensi
10 9106.31.03 1 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
1 9004.17.02 1 Zugfeder CF-155 verz. Tensionspring Ressort
12 603D825PA 2 Flachrundschraube M8x25 DIN603 Carriage bolt Vis tete ronde
8.8 galZnc
13 125DA8,4A 2 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
14 934D8PA 2 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
15a 9109.63.14 1 Hydraulikschlauch Typ 1106 Hose Flexible
K-DN 6x1300 AO/A3
15b 9109.63.13 1 Hydraulikschlauch Typ 1106 Hose Flexible
K-DN 6x1450 AO/A3
15¢ 9109.63.15 1 Hydraulikschlauch Typ 1106 Hose Flexible
K-DN 6x1950 AO/A3
16 9001.60.21 1 Schottverschraubung gerade 15-220/L8 verz. Nut coupling Raccord
17 9109.52.10 1 Hydraulikschlauch Typ 1106 Hose Flexible
K-DN 6x1800 AO/A0
18 9004.17.06 1 Kugelhahn Ball valve Robinet
19 9004.60.03 1 Doppelverbinder GVO 8-L/8-L Coupling Tuyau rigide
20 9004.17.08 2 Winkel-Anschluf3stiitzen Reihe L PN250 Elbow coupling Raccord coude
Best.XEVW 8-P| verz.
21 603D1035PA 1 Flachrundschraube M10x35 DIN603-8.8 Carriage bolt Vis
galZnc
22 9101.30.43 1 Distanzbuchse Distance washer Entretoise
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Geratetyp: Multidrill A -Uberwachung- -Dispositif de controle-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9109.78.01 Uberwachung 80 Sdgehausbreite 80mm | Monitoring unit Dispositif de
controle
9109.78.02 Uberwachung 100 Sagehausbreite 100mm | Monitoring unit Dispositif de
controle
1 9004.18.46 2 Klemme AKE 2,5/15 Terminal Plot de branchemt.
2 9004.18.47 4 Klemme AKZ 2,5/15 Terminal Plot de branchemt.
3 9004.18.48 1 Querverbindung Q3 Cross connection Liaison transversale
4 9004.34.01 2 Klemmbezeichnung Zifter 1 Term. coding Repere
5 9004.34.02 1 Klemmbezeichnung Ziffer 2 Term. coding Repere
6 9004.34.03 2 Klemmbezeichnung Ziffer 3 Term. coding Repere
7 9004.34.05 1 Klemmbezeichnung Ziffer 5 Term. coding Repere
8 9004.18.42 1 Kabelverschraubung PG 9 Cable screw joint Raccord
9 9006.05.11 1 Kabelverschraubung PG 16 Cable screw joint Raccord
10 9109.78.24 1 Naherungsschalter IFL 4-12-10 P Switch Capteur
11 9109.76.01 2 Maschinenschlauch 100 Hose liner Gaine
12 9109.78.26 1 Kabelschutzrohr Protection tube Gaine
13 9004.17.07 2 Norma-Schelle Standard clamp Collier
14 933D616PA 2 Sechskantschraube M6x16 DIN933 Hex. bolt Vis H
. 8.8 galZnc
15 125DA6,4A 2 Scheibe AB,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
16 934D6PA 2 Sechskantmutter M6 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
17 9109.76.02 1 Maschinenschlauch 2200 Hose liner Gaine
18 46228D0,5A 6 Aderendhlise 0,5 Ausf. Multicore cable end Fiche
N DIN46228 verz.
19 9004.18.38 1 Né&herungsschalter IFL 4-12-01 P Switch Capteur
20 9109.79.00 1 Sawellensensorhalter Sensor holder Support de
capteur
21 933D516PA 1 Sechskantschraube M5x16 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
22 125DA5,3A 1 Scheibe A5,3 DIN125 ST-galZnc | Washer Rondelle
23 934D5PA 1 Sechskantmutter M5 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
24 9109.80.00 1 Sensorgeber, geschw. Release plate Emetteur
25 9004.18.35 2 Kabelbinder 178x4,8 Fixing strip Cerflex
26 9109.78.27 1 Distanzhiilse Sagehausebreite 100mm | Spacer sleeve Entretoise
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Geratetyp: Multidrill A -Hektarzahler A-

-Compteur hectares-

-Hectare counter-
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-Hectare counter-

Ersatzteiuistew;%E@WE@KW

Geratetyp: Multidrill A -Hektarzahler A-

-Compteur hectares-

e
(:f;}

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9109.96.21 Hektarzdhler M250 A/M300 A Hectare counter Compteur hectares
9109.96.22 Hektarzahler M400 A Hectare counter Compteur hectares
1a 9109.95.10 1 Aufsatzwelle M250 A/M300 A Driving sleeve Bague
1b 9109.95.12 1 Aufsatzwelle M400 A Driving sleeve Bague
2 9109.96.10 1 Zahlerrad Counter wheel Roue
3 9004.03.12 1 Konsole Bracket Support
4 9004.20.03 1 Umdrehungszéhler U 310010A01A Counter Compte tours
Drehri. | 1xU=1xZahl
5 9109.96.40 1 Gewindeachse Shaft Tige filetée
6 9104.03.15 1 Zugfeder A1,2x13x25A Tensionspring Ressort
TGL18397 galZnc
7 84D48VA 3 Zylinderschraube BM4x8 DIN84-5.8 Bolt Vis
galZnc
8 125DA4,3A 3 Scheibe A4,3 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle
9 934D4PA 3 Sechskantmutter M4 DIN934-8 galZnc Hex. nut EcrouH
10 551D46A 1 Gewindstift M4x6 DIN551 galZnc Threaded pin Vis sans tete
11 9109.96.11 1 Rundring 40,87x3,53 Nr.223-2347 | Ring Joint torique
12 934D10PA 3 Sechskantmutter M10 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
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Geratetyp: Multidrill A -Pendelrihrwelle A- -Agitator shaft- -Arbre agitateur oscillant-
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Geratetyp: Multidrill A -Pendelriihrwelle A- -Agitator shaft- -Arbre agitateur oscillant-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9106.52.01 Pendelwelle, kompl. M250 A Pend. shaft 250 Arbre cplt. 250
9106.52.03 Pendelwelle, kompl. M300 A Pend. shaft 300 Arbre cplt. 300
9106.52.05 Pendelwelle, kompl. M400 A Pend. shaft 400 Arbre cplt. 400
1a 9106.26.01 1 Welle 1110 M250 Shaft Arbre
1b 9106.25.01 1 Welle 1310 M300 Shaft Arbre
1c 9106.50.02 1 Welle 920 M400 Shaft Arbre
2 9106.50.04 2 Welle 894 M400 Shaft Arbre
4a 9106.26.03 1 Welle 1002 M250 Shaft Arbre
4b 9106.25.04 1 Welle 1202 M300 Shaft Arbre
4c 9106.50.06 1 Welie 794 M400 Shaft Arbre
5 1441D15A 1 Scheibe 15 DIN1441-St verz. Washer Rondelle
6 94D425A 3 Splint 4x25 DIN94 St-galZnc Cotter pin Goupille
7 9106.51.99 1 Kettenspanner Chain tensioner Tendeur
8 1473D522 2 Zylinderkerbstift 5x22 DIN1473 Cylindrical pit Goupille
9 1473D525 1 Zylinderkerbstift 5x25 DIN1473 Cylindrical pit Goupille
10 931D645PA 2 Sechskantschraube M6x45 DIN931-8.8 Hex. bolt VisH
galZnc
11 9001.95.03 2 Tensilockmutter M6 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
12 9106.52.99 1 Rollenkette 69 Roller chain Chaine
13 8187D08B1E 1 Verbindungsglied mit offener Feder 08B-1 E DIN8187 Open link Maillon raccord
14 9106.01.15 3 Mittellager 34 Central bearing Palier central
15 9021DA6,4A 2 Scheibe A6,4 DIN9021 St-galZnc | Washer Rondelle
16 9106.59.01 Riihrsegment Agitator finger Doigt agitateur
17 9106.60.01 1 Antriebsrad, geschw. Drive gear Pignon
18 9106.63.01 1 Koppel, geschw. Coupling Raccord
19 9106.52.98 1 Beilage Mounting plate Cale
20 9106.52.97 1 Achse Axle Axe
21 9106.52.96 1 Gleitstick Sliding block Guide
22 9105.98.01 2 Bundbuchse BB2017 EP Flange bushing Bague
23 9108.90.05 1 Bundbuchse GFM-1416-17 Flange bushing Bague
24 988D16221,5 3 PaBscheibe 16x22x1,5 DIN988 Shim Cale
25 988D16220,5 1 PaBscheibe 16x22x0,5 DIN988 Shim Cale
(Gute V2A)
26 988D20281 3 PaBscheibe 20x28x1 DIN988 Shim Cale
(Gute V2A)
27 9107.11.03 1 Tensilockmutter M12 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
28 471D201,2 1 Sicherungsring 20x1,2 DIN471 Lock washer Circlips
29 933D68PA Sechskantschraube M6x8 DIN933-8.8 galZnc | Hex. bolt Vis H
30 9106.20.01 1 Lager GG-20 DIN1691 Bearing Palier
Werkst.Nr.0.6020
31 9105.98.01 2 Bundbuchse BB2017 EP Flange bushing Bague
32 9106.61.11 1 Achse Axle Axe
33 933D816PA 2 Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis H
galZnc
34 9106.31.03 2 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
35 9106.62.01 1 Schwinge, geschw. Swing arm Balancier
36 9105.98.00 2 Bundbuchse BB2012 EP Flange bushing Bague
37 988020281 1 PaBscheibe 20x28x1 DIN988 Shim Cale
(GuteV2A)
38 9108.97.01 1 Klappsplint 4,5x40 verz. Lynch pin Goupille
39 9106.61.12 1 Hebel Lever Levier
40 9106.00.38 2 Tensilockschraube M8x20 verz. Tensi lock bolt Vis Tensi
41 9106.31.03 2 Tensilockmutter M8 verz. Tensi lock nut Ecrou Tensi
42 9106.01.16 1 Buchse 16/22/30x15PA Bush Bague
\ y
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-Harrow extension-

Ersatzteilliste — 745 QWERK—

Geratetyp: Multidrill A -Striegelverlangerung s.- -Prolongement d’herse-

Bild

Bestellnr.

Stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9109.93.01 Striegelverlangerung s. Extension Prolongement
d’herse
1 9109.93.09 1 Striegelverldngerung Extension Rallonge
2 9109.93.10 1 Transporthalter Transport bracket Support
3 9004.15.22 1 Striegelzinken, vorn 45 Grad Tines-front Dent avant
4 9004.15.23 1 Striegelzinken, hinten 45 Grad Tines-rear Dent arriere
5 9004.15.24 3 Klemmblech Clamp plate Tole
6 603D875PA 4 Flachrundschraube M8x75 DIN603-8.8 Carriage bolt Vis
galZnc
7 934D8PA 4 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou
8 125DA8,4A 4 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
9 9001.43.07 1 Rohrklappsplint 8x45 verz. Lynch pin f. tube Goupille

-
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Geratetyp: Multidrill A -Zinkenschutz M250 A/M300 A-  -Safety cover- -Protection herse flexi-dent-

Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref. Part.-No: Qty. Technical data

Fig. Référence Qte. Données techniques

9006.43.01 Zinkenschutz firr Perfektstriegel 2,5 m Tines safety Protection herse
device 2,5 m flexi-dent 2,5 m
9006.43.02 Zinkenschutz fur Perfektstriegel 3,0 m Tines safety Protection herse

device 3,0 m flexi-dent 3,0 m

1 8163.07.01 2 Sicherungsband m. Haken Safety cord Cordon de liaison
security

2 9108.97.01 2 Klappsplint 4,5x40 verz. Lynch pin Goupille

3 9101.01.34 2 Zugfeder Z-136CX Tension spring Ressort

Striegel+Spurreisserseil
4 8163.07.10 2 S-Haken S-hook Crochet
5 603D816PA 4 Flachrundschraube M8x16 DIN603-8.8 Carriage bolt Vis tete ronde
galzZnc

6 125DA8,4A 4 Scheibe A8,4 DIN125 St-galZnc | Washer Rondelle

7 934D8PA 4 Sechskantmutter M8 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou

8 127DABA 4 Federring A8 DIN127 galZnc Spring washer Rondelle frein

9 9006.43.10 2 Zinkenschutzhalter Bracket Support

protection
10 9006.43.11 1 Zinkenschutz 2,5 m Tine safety cover Protection 250
10 9006.43.12 1 Zinkenschutz 3,0 m Tine safety cover Protection 300
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Geratetyp: Multidrill A -Anbausatze- -Add-on kit- -Option-
Bild Bestelinr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Par.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9108.49.01 Anbausatz EMKE, WMKE, MKE, Add-on kit Option
PKE
2,5m, 3m
Walzentyp: GZW
Stab @500
1 9108.78.02 1 Oberlenker 365-465mm Top strut Bras supér.
2 9108.50.01 1 Halter, li G-L Bracket, .. Support g.
2a 9108.50.02 1 Halter, re G-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.62.01 1 Verbindungstell, li P/M-L Connection piece, Lh. Connecteur g.
3a 9108.62.02 1 Verbindungsteil, re P/M-R Connection piece, r.h. Conecteur dr.
9108.49.04 Anbausatz EMKE, WMKE, MKE, Add-on kit Option
PKE, RKE
2,5m, 3m
Walzentyp: UZW
Stab @440
1 9108.78.02 1 Oberienker 365-465mm Top strut Bras supér.
2 9108.55.01 1 Halter, li u-L Bracket, L.h. Support g.
2a 9108.55.02 1 Halter, re U-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.62.01 1 Verbindungsteil, li P/M-L Connection piece, Lh. Connecteur g.
3a 9108.62.02 1 Verbindungsteil, re P/M-R Connection piece, r.h. Conecteur dr.
Y108.49.03 Anbausatz MKE, PKE Add-on Kit option
4am
Walzentyp: GZW
Stab @500
1 9108.78.01 1 Oberlenker 280-335mm Top strut
2 9108.50.01 1 Halter, li G-L Bracket, I.h. Support g.
2a 9108.50.02 1 Halter, re G-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.62.01 1 Verbindungsteil, li P/M-L Connection piece, 1.h. Connecteur g.
3a 9108.62.02 1 Verbindungsteil, re P/M-R Connection piece, r.h. Conecteur dr.
9108.49.05 Anbausatz MKE, PKE Add-on kit
4am
Walzentyp: UZW
Stab @440
1 9108.78.01 1 Oberlenker 280-335mm Top strut Bras supér.
2 9108.55.01 1 Halter, li U-L Bracket, Lh. Support g.
2a 9108.55.02 1 Halter, re U-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.62.01 1 Verbindungsteil, li P/M-L Connection piece, |.h. Connecteur g.
3a 9108.62.02 1 Verbindungsteil, re P/M-R Connection piece, r.h. Conecteur dr.
9108.49.15 Anbausatz Kompaktegge Add-on kit Option
3m, 4m
Walzentyp: GZW
1 9108.78.02 1 Oberlenker 365-465mm Top strut Bras supér.
2 9108.50.01 1 Halter, li G-L Bracket, I.h. Support g.
2a 9108.50.02 1 Halter, re G-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.62.01 1 Verbindungsteil, li P/M-L Connection piece, Lh. Connecteur g.
3a 9108.62.02 1 Verbindungsteil, re P/M-R Connection piece, r.h. Conecteur dr.
4 6333.09.00-A 2 O.L.-Stock am Top link pin Axe 3points
4a 8427.45.00-A 2 O.L.-Stock Kat. Hl 2,5m; 3m Top link pin Axe 3points
5 4 Sechskantschraube M16x75 Hex. bolt Vis H
DIN 931-8.8 gal Znc
6 9108.50.16-A 4 | Zwischenbuchse Intermediate bush Bague interm.
7 4 Sechskantmutter M16 Hex. nut Ecrou H
DIN 934-8 gal Znc
8 4 Scheibe 17 DIN 125 St gal Znc Washer Rondelle
9 9108.50.14-A 2 AuBenplatte External plate Plagque externe
10 9108.50.13-A 4 Gummiplatte Rubber plate Plaque caout.
1 9105.32.02 2 Stecker, vollst.70 Plug Connecteur
12 9108.50.15-A 4 2Zwischenstick Separator Adaptateur
13 8 Sechskantschraube M12x80 Hex. bolt Vis H
DIN 931-12,9
14 8 Scheibe 13 DIN 125 St gal Znc Washer Rondelle
15 8 Sechskantmutter M12 Hex. nut Ecrou H
DIN 936-12
4‘?:5
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Geratetyp: Multidrill A -Anbausétze- -Add-on kit- -Option-
Bild Bestellnr. Stick Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reéférence Qte. Données techniques
9108.49.16 Anbausatz EMKE, WMKE, MKE, Add-on kit Option
PKE
Kompaktegge
2,5m, 3m
Walzentyp: Polygon
1 9108.78.02 1 Oberlenker 365-465mm Top strut Bras supér.
2 9108.59.01 1 Halter, li W-L Bracket, L.h. Support g.
2a 9108.59.02 1 Halter, re W-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.63.01 1 Verbindungsteil, li S/H-L Connection piece, |.h Connecteur g.
3a 9108.63.02 1 Verbindungsteil, re S/H-R Connection piece, r.h. Connecteur dr.
9108.49.17 Anbausatz MKE, PKE Add-on kit Option
4m
Walzentyp: Polygon
1 9108.78.01 1 Oberlenker 280-335mm Top strut Bras supér.
2 9108.59.01 1 Halter, li W-L Bracket, 1.h. Support g.
2a 9108.59.02 1 Halter, re W-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.63.01 1 Verbindungsteil, li S/H-L Connection piece, |.h Connecteur g.
3a 9108.63.02 1 Verbindungsteil, re S/H-R Connection piece, r.h. Connecter dr.
9108.49.18 Anbausatz HKE Baureihe 1 Add-on kit Option
VKE Baureihe 0
3m-4m
Walzentyp: Polygon
1 9108.78.03 1 Oberlenker 500-750mm Top strut Bras supér.
2 9108.59.01 1 Halter, li W-L Bracket, |.h. Support g.
2a 9108.59.02 1 Halter, re W-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.63.01 1 Verbindungsteil, li S/H-L Connection piece, I.h Connecteur g.
3a 9108.63.02 1 Verbindungstelil, re S/H-R Connection piece, r.h. Connecteur dr.
4 6333.09.00-A 2 O.L.-Stock 4m Top link pin Axe 3points
4a 8427.45.00-A 2 O.L.-Stock Kat. I 2,5m; 3m Top link pin Axe 3points
5 4 Sechskantschraube M16x75 Hex. bolt Vis H
DIN 931-8.8 gal Znc
[§ 9108.50.16-A 4 Zwischenbuchse Intermediate bush Bague interm.
7 4 Sechskantmutter M16 Hex. nut Ecrou H
DIN 934-8 gal Znc
8 4 Scheibe 17 DIN 125 St gal Znc Washer Rondelle
9 9108.50.14-A 2 AuBenplatte External plate Plague externe
10 9108.50.13-A 4 Gummiplatte Rubber plate Plaque caaout.
11 9105.32.02 2 Stecker, vollst.70 Plug Connecteur
12 4 Sechskantschraube M16x70 Hex. bolt Vis H
DIN 931-10,9
13 4 Sechskantmutter M16 Hex. nut Ecrou H
DIN 934-10

71



Ersatzteilliste = [RA\/5= @ WIEIRIK =,

Geratetyp: Multidrill A -Anbausatze- -Add-on kit- -Option-

4/96

72



Ersatzteilliste

- RABE Y Wiei

4/96

Geratetyp: Multidrill A -Anbausatze- -Add-on kit- -Option-
Bild Bestellnr. stuck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9108.49.02 Anbausatz SKE Add-on kit Option
3m, 4m
Walzentyp: GZW, UZW
Stab @440, Stab @500
1 9108.78.01 1 Oberlenker 280-335mm Top strut Bras supér.
2 9108.51.01 1 Halter, li U/G-L Bracket, 1.h. Support g.
2a 9108.51.02 1 Halter, re U/G-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.63.01 1 Verbindungsteil, li S/H-L Connection piece, L.h. Connecteur g.
3a 9108.63.02 1 Verbindungsteil, re SMH-R Connection piece, r.h. Connecteur dr.
9108.49.07 Anbausatz HKE Baureihe 1 Add-on kit Option
VKE Baureihe 0
3m-4m
Walzentyp: GZW, UZW
Stab @440, Stab @500
1 9108.78.03 1 Oberlenker 500-750mm Top strut Bras supér.
2 9108.51.01 1 Halter, li U/G-L Bracket, |.h. Support g.
2a 9108.51.02 1 Halter, re U/G-R Bracket, r.h. Support dr.
3 9108.63.01 1 Verbindungsteil, i S/H-L Connection piece, 1.h. Connecteur g.
3a 9108.63.02 1 Verbindungsteil, re S/H-R Connection piece, r.h. Caonnecteur dr.
4 6333.09.00-A 2 O.L.-Stock 4am Top link pin Axe 3points
4a 8427.45.00-A 2 O.L.-Stock Kat. Il 3m Top link pin Axe 3points
5 4 Sechskantschraube M16x75 Hex. bolt Vis H
DIN 931-8.8 gal Znc
6 9108.50.16-A 4 Zwischenbuchse Intermediate bushing Bague interm.
7 4 Sechskantmutter M16 Hex. nut Ecrou
DIN 934-8 gal Znc
8 4 Scheibe 17 DIN 125 St gal Znc Washer Rondelle
9 9108.50.14-A 2 AuBenplatte External plate Plaque externe
10 9108.50.13-A 4 Gummiplatte Rubber plate Plaque caout.
11 9105.32.02 2 Stecker, vollst.70 Plug Connecteur
12 4 Sechskantschraube M16x80 Hex. bolt Vis H
DIN 931-12,9
13 4 Sechskantmutter M16 Hex. nut Ecrou H
DIN 934-12
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Geratetyp:  Multidrill A -Hydr. SpurreiBeraushebung- -Vertical marker lift- -Traceurs Hydr.-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reéférence Qte. Données techniques
9110.48.11 hydr. Spurreifleraushebung Vertical marker lift Traceurs Hydr.
M250A
9110.48.12 hydr. Spurreifieraushebung Vertical marker lift Traceurs Hydr.
M300A
9110.48.13 hydr. Spurreieraushebung Vertical marker lift Traceurs Hydr.
M400A
1 9110.48.21 2 Hydraulikzylinder ZC6603-00 Hydraulic cylinder Verin
2 9110.48.22 2 Platte Plate Eclisse
3 912D825PA 8 Zylinderschraube M8x25 Bolt Vis
DIN912-8.8 verz.
4 9109.63.13 2 Hydraulikschlauch (flir M250A) Typ 1106K-DN6x1450 Hose Flexible
AO/A3
4 9109.52.13 2 Hydraulikschlauch (flir M300A) Typ 1106K-DN6x1700 Hose Flexible
AO/A3
4 9109.79.03 2 Hydraulikschlauch (fir M400A) Typ 1106K-DN6x2200 Hose Flexible
AO/A3
5 9109.63.14 1 Hydraulikschlauch Typ 1106K-DN6x1300 Hose Flexible
AQ/A3
[§] 9109.52.10 1 Hydraulikschiauch Typ 1106K-DN6x1800 Hose Flexible
AO/A3
7 9001.60.21 1 Schottverschraubung gerade 15-220/L8 verz. Nut coupling Raccord droit
8 9109.51.08 | T-Veischiaubuig 15/2-290/L8V ciislelibai | T-Coupling Raccurd en T
9 9001.64.01 1 Hydr. Stecker mit Drossel Hydr. Coupling, compl, Raccord
10 8132.05.01 1 Staubmuffe rot Dust cab Cache
11 9006.70.02 8 Kabelbinder 178x4.8 Cable connector Collier
12 9110.48.23 2 Bolzen Bolt Axe
13 125DA17A 4 Scheibe A17 Washer Rondelle
DIN125 verz.
14 94D440A 8 Splint 4x40 Cotter pin Goupille
DIN94 verz.
15 9110.49.01 2 Aushubgabel, geschw. Fork Articulation
16 9110.48.24 2 Bolzen Bolt Axe
17 125DA13A 4 Scheibe A13 Washer Rondelle
DIN125 verz.
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Rabe Agri GmbH

D-49152 Bad Essen

Am Rabewerk 1

Telefon: +49(0) 5472-771 0

Telefax: +49(0) 5472-771 190 + 195 Gerateverkauf
Telefax: +49(0) 5472-771 100 Ersatzteilverkauf
info@rabe-agri.eu

http://www.rabe-agri.eu/
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